Некоторые результаты социологического исследования общественного мнения по теме: «Население и местное самоуправление»
Социологический опрос жителей г. Уфа по теме: «Население и местное самоуправление» был проведен в июне-июле 2012 года ФГБУН «Институт социально-экономических исследований Уфимского научного центра Российской академии наук». Целью исследования являлось изучение общественного мнения  жителей городского округа город Уфа Республики Башкортостан по вопросам развития местного самоуправления и информированности горожан о городских событиях и деятельности органов власти и управления. Объем выборочной совокупности среди населения города Уфа составил 1000 человек.

Исследование показало, что  на сегодняшний день 52,1% жителей г. Уфы в целом довольны сложившимся в столице положением дел. 

По заявлению 70,8% жителей города, участвовавших в опросе, им интересна информация о городских новостях и событиях. Доля тех, кому эта информация не интересна, составила 24,3%. 

Интерес к информации о деятельности Администрации ГО г.Уфа и администраций районов города проявляют 59,9% населения. В тоже время треть респондентов (33,3%)  не интересуется подобной информацией. 

Только 37,7% респондентов считают, что их знакомые достаточно информированы о деятельности городских органов муниципальной власти. Большинство же респондентов (45%) выразили уверенность в том, что их друзья не информированы о деятельности городских органов муниципальной власти. 

Что касается лично себя, то более половины опрошенных жителей города – 55,5% – ответили, что они не информированы о деятельности городской и районной власти. Доля тех, кто информирован по данному вопросу, составила 33,6%. Затруднились ответить 10,9% респондентов. 

Жители столицы деятельность Администрации ГО г.Уфа считают более открытой по сравнению с Администрациями районов. В целом открытой деятельность Администрации ГО г.Уфа считаю открытой 45,5%, деятельность Администрации района – 42,4% респондентов.
Уфимцы свое участие в решении городских вопросов проявляют в основном в двух видах деятельности: участие в выборах в качестве избирателя (52,6% от числа опрошенных) и участие в субботниках (26,4%). Среди других форм участия граждан в решении городских вопросов были отмечены: «обращаюсь с письмами в органы власти» – 9,6%, «обращаюсь к участковому милиционеру» – 7,9%, «обращаюсь с заявлениями в СМИ» – 5,7%, «являюсь членом домового комитета» – 4,6%, «участвую в митингах» – 4,3%, «задаю вопросы по «прямой линии», «горячему пейджеру» – 4%. Примечательно, что почти каждый третий житель Уфы (28,9%) ответил, что не принимает участия в решении городских вопросов.

Если сравнить результаты опросов за последние пять лет, то можно констатировать, что доля тех, кто в решении городских вопросов не принимает участия, за эти годы остается на уровне около 30%. 

Наибольшее желание участвовать в предусмотренных законодательством формах местного самоуправления жители города проявляют в отношении опроса граждан (45%). Менее интересны населению муниципальные выборы (24,5%), сходы граждан (22,1%), собрания граждан (21,1%) и местный референдум (18,3%). Остальные формы участия в общественной жизни привлекательны лишь для небольшой части горожан.

Рейтинг источников, по которым население столицы получает информацию о деятельности руководства города и районов, различных городских и районных служб, депутатов выглядит следующим образом. Лидируют материалы республиканского телевидения (49,3%), далее следуют материалы городского телевидения (44,7%), публикации городской печати (40,9%), сообщения по радио (35,1%), публикации республиканской печати (31,1%), слова друзей, знакомых, сослуживцев (26,6%), интервью руководителей города в СМИ (26%). 
Анализ данных о предпочтительных для населения источниках получения информации о деятельности городских и районных органов власти показывает, что, в основном, они совпадают с каналами, по которым сегодня распространяется информация. Наиболее предпочтительными для населения являются такие каналы, как республиканское телевидение (64,2%), городское телевидение (52,0%), радио (42,2%), республиканские печатные издания (29,1%), городские печатные издания (27,2%), сайт администрации г. Уфы (26,5%), другие информационные сайты сети Интернет (20,4%). Далее следуют информационные стенды (18,2%), «прямая телефонная линия» (16,1%), блоги руководителей в сети Интернет (14,5%), личные встречи с представителями власти по месту жительства (13,1%), личные встречи с представителями власти по месту работы и учебы (7,2%). Не проявляют желания знать о деятельности городских и районных органов власти 10,3% жителей.
В ходе опроса уфимцы указали, что среди способов обращения в органы власти они отдают предпочтение  письменному обращению (33,3%). Далее следует устное обращение (22,1%) и электронное обращение (19,2%). 

Среди опрошенных жителей города только 24,7% респондентов знают о том, что в настоящее время имеется возможность получать некоторые муниципальные и государственные услуги в электронном виде с помощью портала gosuslugi.ru и сайта ufacity.info. Остальные жители либо не знают, о чем идет речь (36,0%) или впервые об этом слышат (39,3%).
Тем не менее, анализ ответов респондентов за последние несколько лет показал возрастающую популярность электронных форм общения и взаимодействия жителей с  органами власти посредством Интернет-технологий, в том числе сайтов, блогов. 
