Перечень услуг, которые могут получить пациенты за счет личных средств и по полису ДМС:

1) Рентгенология;

2) Стоматология детская; 

3) Стоматология терапевтическая; 

4) Стоматология хирургическая; 

5)  Ортодонтия. 

Лечение  и профилактика стоматологических заболеваний  на платном приеме проводится стоматологами-терапевтами с применением адекватного местного обезболивания и использованием современных  материалов и технологий: пломбирование зубов светоотверждаемыми композитами (Filtek supreme,  Vitremeer,  Gradia и др.), восстановление формы зубов на стекловолоконных штифтах, герметизация фиссур, снятие зубных отложений ультразвуковым скалером, применение системы Opalescence Endo  при отбеливании депульпированных, потемневших зубов.  Перед лечением проводится предварительная электроодонтодиагностика, рентгенография зубов по показаниям (аналоговая и цифровая - компьютерная радиофизиография), результаты которой могут быть записаны на цифровой носитель и выданы пациенту на руки. Лечение пульпита постоянных  зубов в период сменного прикуса у детей по показаниям  может быть проведено биологическим методом в одно посещение с использованием  сохраняющих корневую пульпу в жизнеспособном состоянии препаратов «Пульподент», «Пульповит». Лечение  кариеса молочных зубов у детей, а также постоянных зубов у людей с повышенной болевой чувствительностью и имеющих противопоказания к применению местных обезболивающих препаратов,  может быть проведено без использования препарирования, с помощью препарата «Кариклинз» с  максимально сохранением твёрдых тканей  зуба.
Стоматологи-хирурги  оказывают помощь по удалению временных и постоянных зубов; проводят зубосохраняющие операции, пластику уздечек губ и языка, углубление мелкого преддверия полости рта,  иссечение тяжей слизистой оболочки полости рта.

Врачами-ортодонтами осуществляется лечение зубочелюстно-лицевых аномалий  съемной аппаратурой и несъемной техникой – брекетами, лигатурными  и безлигатурными системами  «Damon»; изготовление индивидуальных капп из гипоаллергенного материала для ретенции полученных результатов после ортодонтического лечения, домашнего отбеливания и профилактического фторирования зубов; использование системы стандартных эластопозиционеров (миофункциональных трейнеров, преортодонтических LM-активаторов, миобрейсов), а также раннее зубопротезирование у детей с целью профилактического восстановления  разрушенной коронки зуба (съемными и несъемными протезами, кольцами и искусственными  коронками).

Согласно постановлению Правительства  РФ от 4 октября 2012 года № 1006г. «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг», до начала оказания медицинских услуг пациент знакомится с методами предстоящего обследования и лечения, рисками и последствиями стоматологических вмешательств и их ожидаемыми результатами. При заключении договора пациенту/его законному представителю предоставляется в доступной форме информация о возможности получения соответствующих видов и объемов медицинской помощи без взимания платы в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, при этом с каждым пациентом заключается договор на оказание услуг.  
После  исполнения договора пациенту /законному представителю по его требованию могут быть выданы копии медицинских документов, выписки, отражающие состояние его здоровья после получения платных медицинских услуг.

С полным перечнем предоставляемых платных услуг и прейскурантом можно ознакомиться в поликлинике на стендах и у врача. 

Возможна предварительная запись по телефону:  (347) 246-32-14. 

С целью улучшения качества оказываемых стоматологических услуг определены сроки гарантии по терапевтической и ортодонтической стоматологии:
· Постановка пломбы из светоотверждаемого материала на постоянный зуб – 12 месяцев 

· Постановка пломбы из светоотверждаемого материала на молочный зуб  при компенсированной форме  кариеса – 6 месяцев;

· Постановка пломбы из светоотверждаемого материала на молочный зуб  при декомпенсированных формах  кариеса – 3 месяца;

· Изготовление съемного ортодонтического аппарата клинико-лабораторным методом   - 1 месяц

· Починка  клинико-лабораторным методом   - 1 месяц

· Фиксация несъемных ортодонтических элементов  -  12 месяцев

· Повторная  фиксация несъемных ортодонтических элементов- 6 месяцев

· Фиксация звена несъемного ретейнера -  12 месяцев

· Повторная фиксация звена несъемного ретейнера -  6  месяцев.
