Отчет о результатах деятельности Финансового управления Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан
за 2015 год
Деятельность Финансового управления Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан (далее Финансовое управление) осуществлялась в соответствии с Положением о Финансовом управлении Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
Основными задачами Финансового управления являются разработка и реализация основных направлений бюджетной и налоговой политики на территории городского округа, организация исполнения бюджета городского округа и координация деятельности в этой сфере.
В рамках полномочий Финансовым управлением в отчетном периоде проводилась следующая работа: 

1. Подведены итоги исполнения бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан за 2014 год.

Организована работа по принятию сводной бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств. Для формирования бухгалтерской отчетности принято и проверено 647 форм, представленных 23 главными распорядителями бюджетных средств. Сводная годовая бюджетная и бухгалтерская отчетность городского округа город Уфа за 2014 год представлена в Министерство финансов Республики Башкортостан в количестве 44 форм в установленные сроки и в полном объеме, проверена и утверждена без замечаний. 

В сроки, установленные бюджетным законодательством, подготовлен и внесен на рассмотрение в Совет городского округа город Уфа Республики Башкортостан проект решения «Об исполнении бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан за 2014 год». Проведена внешняя проверка отчета Контрольно-счетным органом Ревизионной комиссией городского округа город Уфа Республики Башкортостан, по результатам которой составлено заключение. Согласно решению Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 22 апреля 2015 года № 44/6 состоялись публичные слушания. В соответствии с положением о бюджетном процессе отчет об исполнении бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан за 2014 год был рассмотрен на депутатских комиссиях и утвержден решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 27 мая 2015 года  № 46/2. 
2. Проведены организационные мероприятия по формированию проекта бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов.
Для субъектов бюджетного планирования разработаны и размещены на сайте Администрации городского округа (http://ufacity.info/) рекомендации по:

заполнению паспорта муниципального учреждения;

формированию и утверждению муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ); 

формированию шаблонов допустимых строк кодов бюджетной классификации расходов бюджета;

составлению плановых реестров расходных обязательств бюджета городского округа, исполняемых главными распорядителями бюджетных средств;

составлению и представлению субъектами бюджетного планирования обоснований бюджетных ассигнований;

составлению и представлению субъектами бюджетного планирования расшифровки показателей планов финансово-хозяйственной деятельности бюджетных и автономных учреждений;

порядку составления и представления субъектами бюджетного планирования отдельных расчетов по бюджетным проектировкам.

Приказом Финансового управления от 26 мая 2015 года №18 утвержден график работы Финансового управления по формированию проекта решения Совета городского округа «О бюджете городского округа город Уфа Республики Башкортостан на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов».


15 июня 2015 года внесены изменения в Положение о разработке проекта бюджета городского округа на очередной финансовый год и плановый период в части муниципальных программ. 

 В июле 2015 года разработан и утвержден Порядок разработки бюджетного прогноза на долгосрочный период. 

Проведено совещание по вопросу рассмотрения проекта прогноза социально-экономического развития и проекта бюджета городского округа на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов под председательством главы Администрации с участием руководителей всех структурных подразделений Администрации города - главных распорядителей бюджетных средств. 


На данном совещании были рассмотрены: 

основные направления бюджетной и налоговой политики;

основные характеристики доходной и расходной части бюджета;

новации Бюджетного кодекса Российской Федерации;

изменения в структуре бюджетной классификации.  

         В апреле-июне 2015 года во взаимодействии с главными администраторами доходов бюджета городского округа были проведены мероприятия по формированию прогноза доходов бюджета на среднесрочный период 2016-2018 годов и на долгосрочный период до 2030 года.

При подготовке проекта бюджета городского округа на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов проведена оценка эффективности предоставленных льгот по местным налогам и объема выпадающих доходов бюджета на 2016-2018 годы по льготам, установленным представительным органом местного самоуправления городского округа. Были выработаны предложения по изменению подходов к установлению не облагаемой земельным налогом суммы для льготных категорий физических лиц. 

Проведенный Финансовым управлением анализ изменения налоговой нагрузки по земельному налогу в результате изменения кадастровой стоимости земельных участков позволил внести изменения в решение Совета городского округа город Уфа от 17 ноября 2005 года № 2/6 «Об установлении земельного налога» в части изменения с 1 января 2016 года налоговых ставок и налоговых льгот (утверждено решением Совета городского округа город Уфа от 3 ноября 2015 года № 52/2). 

Также решением Совета городского округа город Уфа от 3 ноября 2015 года № 52/3 утверждены подготовленные Финансовым управлением изменения в порядок предоставления льгот по налогу на имущество физических лиц.

В ноябре-декабре 2015 года Финансовым управлением была проведена работа по внедрению в состав главных администраторов бюджета городского округа город Уфа и в состав администраторов доходов бюджета Республики Башкортостан 7 администраций районов городского округа в части администрирования ими денежных взысканий (штрафов). Одновременно была проведена работа по уточнению перечня доходов бюджета на 2016 год, закрепленных за главными администраторами доходов, внесены изменения в справочник доходов бюджета городского округа на 2016 год в Системе удаленного финансового документооборота Федерального казначейства.

Во исполнение требований статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2014 года № 151 организована работа главных распорядителей бюджетных средств по разработке и утверждению в государственной интегрированной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет» ведомственных перечней муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными учреждениями города. Сформировано 18 ведомственных перечней, количество услуг и работ, оказываемых и выполняемых учреждениями – более 950. В рамках проведения указанных мероприятий разработаны и утверждены следующие нормативно-правовые акты: постановления Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 12 марта 2015 года № 797 «Об утверждении Порядка формирования, ведения и утверждения ведомственных перечней муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями городского округа город Уфа Республики Башкортостан», от  28 декабря 2015 года № 4296 «Об утверждении Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений городского округа город Уфа Республики Башкортостан и финансового обеспечения выполнения муниципального задания». С 1 января 2016 года муниципальные задания на оказание муниципальных услуг формируются в соответствии с утвержденными ведомственными перечнями.  Объем средств на финансовое обеспечение муниципального задания рассчитывается на основании единых нормативов затрат.
В соответствии с Уставом городского округа и Положением о бюджетном процессе 30 октября 2015 года Администрацией городского округа внесен на очередное заседание Совета городского округа проект решения «О бюджете городского округа город Уфа Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов».

          В ноябре 2015 года проводилась работа с депутатским корпусом по уточнению показателей проекта бюджета городского округа.

11 декабря 2015 года в Городском дворце культуры состоялись публичные слушания по проекту бюджета. В слушаниях приняли участие 664 человека, из них выступило – 17, отозванных предложений не было.


Решением Совета городского округа установлено, что письменные предложения жителей города по указанному проекту направляются в Совет городского округа со дня опубликования решения о проведении публичных слушаний по 9 декабря 2015 года включительно. В течение указанного срока в Совет городского округа поступило 22 письменных обращения.


Всего по проекту решения Совета городского округа «О бюджете городского округа город Уфа Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» поступило 387 обращений.


Результат слушаний, с учетом заявленных гражданами предложений, положительный.

Решением Совета городского округа от 24 декабря 2015 года №54/3 утвержден бюджет городского округа город Уфа Республики Башкортостан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов.

3. Организовано исполнение решения Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан «О бюджете городского округа город Уфа Республики Башкортостан на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».
В этих целях принято постановление Администрации городского округа город Уфа от 30 декабря 2014 года № 5862 «О мерах по реализации решения Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 23 декабря 2014 года № 39/4 «О бюджете городского округа город Уфа Республики Башкортостан на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».
          Изданы приказы Финансового управления:
- об утверждении Положения об установлении, детализации и определении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету городского округа город Уфа Республики Башкортостан;
- о внесении изменений в Положение об установлении, детализации и определении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету городского округа город Уфа Республики Башкортостан;

-  об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан и бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан) и другие документы, в соответствии с которыми строилась дальнейшая работа по исполнению бюджета.
         Проводилась работа по подготовке решений о внесении изменений в бюджет городского округа город Уфа. За 2015 год подготовлено 10 проектов решений о внесении изменений в решение Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 23 декабря 2014 года № 39/4 «О бюджете городского округа город Уфа Республики Башкортостан на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», которые были рассмотрены и утверждены Советом городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
В течение года осуществлялся еженедельный анализ поступления налоговых и неналоговых доходов бюджета, ежемесячный мониторинг исполнения установленного плана собственных доходов бюджета. Ежеквартально главные администраторы доходов бюджета представляли в Финансовое управление информацию о выполнении плана мобилизации налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджет. Осуществлялось ежеквартальное формирование аналитической записки по исполнению собственных доходов бюджета.

Ежемесячно осуществлялось уточнение кассового плана поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета на основании представляемых главными администраторами сведений о помесячном распределении поступлений.

Низкий уровень невыясненных поступлений, зачисляемых в бюджет городского округа, достигнут благодаря организованному Финансовым управлением постоянному контролю за своевременным уточнением невыясненных поступлений местными администраторами доходов, оказанию им методической и консультационной помощи. Невыясненные поступления на 01 января 2016 года составили 264 тыс. рублей, которые образовались при формировании заключительных оборотов 2015 года.
Осуществлялось ведение сводного реестра главных распорядителей, распорядителей и получателей средств бюджета, главных администраторов и администраторов доходов бюджета, главных администраторов и администраторов источников финансирования дефицита бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан; составление и представление в УФК по Республике Башкортостан ежемесячного прогноза движения денежных средств на счете бюджета, а также прогноза с детализацией по дням; ведение учета бюджетных обязательств получателей бюджетных средств  городского округа (за 2015 год принято – 19416 сведений о бюджетных обязательствах); проведена подготовительная работа  и методологическое сопровождение  процесса тестирования в целях реализации контрольных полномочий финансового органа в сфере закупок на сайте региональной информационной системы «РИКС». 
В части кассового обслуживания бюджета городского округа в условиях открытия и ведения лицевых счетов для учета операций по исполнению расходов бюджета городского округа в 2015 году проведены 121 тысяча платежных поручений.  Проведено 396 тысяч платежных поручений за счет средств бюджетных и автономных учреждений. 

Проводилось санкционирование оплаты денежных обязательств получателей бюджетных средств и администраторов источников финансирования дефицита бюджета городского округа (за 2015 год отклонено при санкционировании 6 тысяч платежных поручений на 2,9 млрд. рублей), санкционирование расходов бюджетных и автономных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются целевые субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 БК Российской Федерации (за 2015 год отклонено при санкционировании 18 тысяч платежных поручений на 0,9 млрд. рублей).

Осуществлялись полномочия «финансового органа» по подтверждению корректности указания уполномоченным органом организаций, для которых соответствующий уполномоченный орган осуществляет размещение заказов, а также по подтверждению корректности указания информации о реквизитах счетов, на которые должны поступать средства участников размещения заказов.

Организован контроль за обеспечением выполнения получателями бюджетных средств, а также бюджетными и автономными учреждениями Порядка финансирования капитального и текущего ремонта зданий социально-культурного назначения, за финансированием перечня объектов Городской адресной программы по капитальному строительству за счет средств бюджета городского округа и средств Республиканской адресной инвестиционной программы.

           Муниципальная долговая книга ведется в соответствии с Порядком ведения муниципальной долговой книги, принятым постановлением Администрации   городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 14.10.2014г № 4806.  По состоянию на 01.01.2016 г. муниципальный долг городского округа составил 9 066,2 млн. рублей, в том числе: бюджетные кредиты - 1 812,9 млн. рублей, кредиты от кредитных организаций -      5 023,0 млн. рублей, муниципальные гарантии - 2 230,3 млн. рублей.

          В 2015 году Администрацией городского округа привлечены бюджетные кредиты в объеме 982,9 млн. рублей, из них: бюджетные кредиты Министерства финансов Республики Башкортостан - 582,9 млн. рублей, бюджетные кредиты Управления федерального казначейства на пополнение остатков средств местных бюджетов - 400,0 млн. рублей, а также кредиты от кредитных организаций - 1 317,0 млн. рублей.  

4. Организовано составление отчетности об исполнении бюджета городского округа:

- ежемесячно осуществлялось формирование и своевременное представление в Министерство финансов Республики Башкортостан бухгалтерской отчетности об исполнении бюджета. Составлены отчеты об исполнении бюджета города за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2015 года. Приняты постановления Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан об их утверждении;

- оказывалась методологическая помощь по бухгалтерскому учету, составлению отчетности бюджетным, автономным и казенным учреждениям города.

5. Проведена работа, направленная на оптимизацию, повышение эффективности и результативности бюджетных расходов.
В целях осуществления мер по увеличению доходов бюджета городского округа в 2015 году актуализирован Комплексный план мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан до 2017 года, утвержденный распоряжением Администрации городского округа город Уфа от 23 декабря 2014 года № 204-р. В течение 2015 года итоги реализации Комплексного плана мероприятий обобщались ежеквартально.

В декабре 2015 года подготовлены изменения в указанный Комплексный план с целью распространения его действия до 2018 года (распоряжение Администрации городского округа город Уфа от 19 января 2016 года  № 1-р).

В 2015 году Финансовым управлением разработано Соглашение о взаимодействии между Управлением Федеральной налоговой службы по Республике Башкортостан, Администрацией городского округа город Уфа Республики Башкортостан, Управлением МВД Российской Федерации по городу Уфе, Управлением Федеральной миграционной службы по Республике Башкортостан по выявлению физических лиц, получающих доходы от сдачи в аренду жилых и нежилых помещений, и уклоняющихся от декларирования полученных доходов и уплаты налогов от 15 января 2015 года и Методические рекомендации по его реализации. В сентябре 2015 года проведено совещание с органами, являющимися сторонами вышеуказанного соглашения.

В целях обеспечения сбалансированности бюджета города и сохранения финансовой стабильности, повышения эффективности использования бюджетных средств разработан и утвержден План мероприятий ("дорожная карта") по оптимизации бюджетных расходов, сокращению нерезультативных расходов, увеличению собственных доходов за счет имеющихся резервов на 2015-2017 годы, предусматривающий десять направлений работы. Также проведена работа по актуализации данного Плана. В течение 2015 года ежеквартально подводились итоги выполнения Плана мероприятий («дорожной карты»).
Проведен мониторинг качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета городского округа город Уфа. Информация о результатах мониторинга размещена на официальном  сайте Администрации городского округа.
6. Проведена работа по обеспечению прозрачности (открытости) бюджетного процесса.
Проект решения о бюджете, решение о бюджете и внесение изменений в решение о бюджете размещаются на официальном сайте Администрации городского округа.

В 2015 году Финансовым управлением организованы публикации в средствах массовой информации и в интернет – ресурсах разъяснений об изменении порядка исчисления налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости имущества, о применении патентной системы налогообложения, о сроках уплаты имущественных налогов с физических лиц.

На официальном сайте Администрации городского округа город Уфа размещен разработанный Финансовым управлением «Калькулятор расчета налога на имущество физических лиц» исходя из кадастровой стоимости имущества.
 
В целях открытости и доступности информации о деятельности муниципальных учреждений проводилась работа с учреждениями по размещению информации на официальном сайте Российской Федерации в сети интернет  www.bus.gov.ru.
В средствах массовой информации опубликованы информация о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан «Об исполнении бюджета городского округа город Уфа Республики Башкортостан за 2014 год»  и отчет об исполнении бюджета города за 2014 год.

Заместитель начальника

Финансового управления 

Администрации городского округа 
город Уфа Республики Башкортостан                                             Е.В. Корбан
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