О результатах работы Управления за 2018 год
Результаты работы Управления общественной безопасности и профилактики правонарушений несовершеннолетних по Ленинскому району г.Уфы за 2018 год

В текущем году работниками Управления оказано содействие органам внутренних дел в охране общественного порядка при проведении 545 мероприятий с массовым пребыванием граждан, что на 216 больше чем за аналогичный период прошлого года. 
В целях недопущения осложнения оперативной обстановки в общественных местах и на улицах города к охране общественного порядка привлекались члены народной дружины «Правопорядок».

В 2018 году для участия в охране общественного порядка в Ленинском районе организовано 132 выхода, 1393 человека на дежурство членов народной дружины «Правопорядок». 

Сотрудниками органов внутренних дел при участии народных дружинников было выявлено 440 административных правонарушений, в т.ч.  по ст.20.1 КоАП РФ мелкое хулиганство – 125, ст.20.20 КоАП РФ потребление, распитие алкогольной продукции в запрещенных местах-25; по ст.20.21 КоАП РФ – появление в общественных местах в состояния алкогольного опьянения – 145 протоколов, по ст.5.35 КоАП – 29, иные статьи – 84 (в результате принимаемых профилактических мер удалось добиться снижения количества совершенных преступлений в общественных местах и на улицах столицы на 4,9% (11352;-584) и 13,5% (5625;-879) соответственно.


В текущем году в ряды народной дружины вступило 62 человека, исключено 33 дружинника. 
В 2018 году за активное участие в охране общественного порядка поощрены благодарственными письмами 30 членов народной дружины отряда №4 «Правопорядок» по Ленинскому району городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
Значительный объем работы работниками Управления проведен в жилом секторе. 

Профилактическая работа была направлена на противодействие бытовой преступности, предупреждение семейного неблагополучия, соблюдение правил проживания в многоквартирных домах и обеспечение личной безопасности граждан.

За отчетный период текущего года в жилом секторе составлено 855 административных протоколов, что на 38 протоколов больше чем за аналогичный период прошлого года. 
Для укрепления взаимодействия с жителями и профилактики правонарушений за отчетный период текущего года по месту жительства проведено 280 собраний по месту жительства граждан. 

В трудовых коллективах города по состоянию на 31 декабря 2018 года проведено 407 мероприятий. 

В рамках работы по недопущению краж и сохранности личного имущества граждан совместно с сотрудниками Управления вневедомственной охраны проводилась работа по взятию квартир под охрану. В текущем году в результате информационной работы с гражданами оснащено техническими средствами охраны 72 объекта собственности, что на 2 договора больше чем за аналогичный период прошлого года. 

Тесный контакт с населением позволял работникам Управления оперативно получать информацию о совершаемых правонарушениях. Переданные в правоохранительные органы сведения криминального характера способствовали выявлению и раскрытию преступлений. За отчетный период с участием работников Управления собрано 96 материалов, по которым возбуждены уголовные дела. 

         За отчетный период собственными силами работников Управления собрано 18 материалов, по которым возбуждены уголовные дела. 
          Традиционно пристальное внимание в осуществлении профилактической работы уделялось предупреждению правонарушений несовершеннолетних.  

Инспектора ОППН проводили профилактическую работу с детьми и подростками, состоящими на учете в органах внутренних дел, на внутришкольных учетах.

По состоянию на 31 декабря 2018 года инспекторами ОППН за неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних составлен 221 административный протокол по ст. 5.35 КоАП РФ. 

В образовательных организациях за отчетный период проведено 2482 лекции, что на 213 лекций больше чем за аналогичный период прошлого года. 
Инспекторами ОППН за отчетный период 2018 года принято участие в 270 родительских собраниях в образовательных учреждениях, что на 132 собрания больше, чем за аналогичный период прошлого года. 
В 2018 году проводилась активная работа Учреждения по выявлению и профилактике правонарушений в сфере благоустройства. 

В ходе постоянного обследования территории города выявлялись и принимались меры по устранению нарушений правил благоустройства, при этом особое внимание уделялось соблюдению организациями и индивидуальными предпринимателями требований по содержанию закрепленных территорий, гаражных кооперативов, строительных площадок, мест производства земляных работ, остановок общественного транспорта, административных зданий, предприятий торговли и сервиса. В зимний период постоянно проводилась работа по организации своевременной очистки территорий и скатных кровель от снега и наледи. 

По состоянию на 31 декабря 2018 года работниками Управления составлено 3140 административных протоколов, что на 54 протокола больше чем за аналогичный период прошлого года. 
За отчетный период работниками Управления взыскано штрафов, наложенных административными комиссиями на сумму 3350,0 тыс. рублей, что на 100,0 тыс. рублей больше чем за аналогичный период прошлого года. 

Для достижения профилактических целей, нами особое внимание уделялось соблюдению принципа неотвратимости наказания и по итогам года процент взысканных штрафов по Ленинскому району составил 83,8%, что на 2,1% больше чем за аналогичный период прошлого года. 
        По состоянию на 31 декабря 2018 года с участием работников Управления составлено 76 административных протоколов по ст. 20.25 КоАП Российской Федерации. 
За нарушение покоя граждан и тишины в ночное время составлено 357 административных протоколов что на 55 протоколов больше чем за аналогичный период прошлого года. 
За 2018 год к административной ответственности привлечено 290 семейных дебоширов.
Наступательная проводилась работа по выявлению и пресечению нарушений Правил содержания и выгула домашних животных. Так, за отчетный период составлен 71 административный протокол по статьям 5.2 и 13.7 КоАП РБ, что на 38 больше чем за аналогичный период прошлого года. 
За размещение транспортных средств на детских игровых и хозяйственных площадках составлено 137 административных протоколов по статьям 6.5 и 13.11  КоАП РБ, что на 62 протокола больше чем за аналогичный период прошлого года. 
           За нарушение правил сбора и вывоза бытовых отходов (статья 6.1 КоАП РБ) составлено 450 административных протоколов, что на 48 протоколов больше чем за аналогичный период прошлого года. 

          За нарушение правил благоустройства (статья 6.3 КоАП РБ) работниками Управления составлено 612 административных протоколов.
Инспекторами Управления общественной безопасности и профилактики правонарушения по Ленинскому району ежедневно проводится работа по мониторингу общественной безопасности при осуществлении, организации уличной торговли или оказания бытовых услуг в неустановленных местах. 

Проводится разъяснительная работа о недопущении уличной торговли в неустановленных местах на территории общего пользования.

С целью пресечения организации уличной торговли или оказания бытовых услуг в неустановленных местах на ТК «Центральный» ежедневно выставляются инспектора Управления общественной безопасности и профилактики правонарушения несовершеннолетних по Ленинскому району.

        За нарушение правил торговли ст. 13.16 КоАП РБ составлено 227 административных протоколов.
В ходе профилактической работы обследуются жилищные условия лиц, освобождаемых из мест лишения свободы, принимаются меры по их бытовому и трудовому устройству, оказывается содействие военным комиссариатам в проведении призывных кампаний. По запросам райвоенкоматов проведена профилактическая работа с 338 лицами, уклоняющихся от постановки на воинский учет и призыва. 
В текущем году по запросам учреждений исполнения наказания обследованы жилищные условия 96 лиц, освобождаемых из мест лишения свободы.
В рамках профилактических мероприятий работниками Управления ОБ ППН по Ленинскому району Муниципального казенного учреждения «Центр общественной безопасности г.Уфы» проведена проверка строительных объектов на предмет организации системы их охраны, обеспечения условий сохранности техники, строительных материалов и иных товарно-материальных ценностей.  

Управлением ОБ ППН по Ленинскому району проведено обследование 18 строительных объектов, расположенных на территории Ленинского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
По результатам проверки выявлено, что на 1 объекте строительства охрана не осуществляется. Тем самым, не обеспечивается надлежащий уровень антитеррористической защищенности, сохранность имущества, контроль за соблюдением пропускного режима на территорию строительного объекта и иных правил, установленных на объекте.
Руководителям строительных организаций выданы уведомления об устранении выявленных нарушений.

         В связи с поставленной задачей главой Республики Башкортостан и в целях недопущения несчастных случаев и травматизма среди несовершеннолетних на детских игровых площадках работниками Управления ОБ ППН по Ленинскому району МКУ «Центр общественной безопасности г.Уфы» проведен мониторинг их внешнего вида, технического состояния и условий безопасной эксплуатации конструкций элементов площадок, расположенных в жилом секторе городского округа город Уфа Республики Башкортостан.

В ходе обследования в ноябре текущего года проверено 120 детских площадок, на 95 из которых выявлены нарушения требований государственного стандарта (ГОСТ Р 52169-2012) по оборудованию детских игровых площадок.
По всем выявленным недостаткам руководству жилищно-эксплуатационных управлений и управляющих компаний выданы уведомления о необходимости срочного устранения недостатков. 
Управлением ОБ ППН по Ленинскому району г.Уфы на постоянной основе проводятся проверки наличия и исправности линий наружного освещения на территориях общего пользования и путях следования к образовательным организациям городского округа город Уфа. Проведенной проверкой в ноябре текущего года в жилом секторе выявлены места с отсутствующим освещением и места, где освещение не исправно.
Работниками МКУ «Центр общественной безопасности г.Уфы» проведена проверка территорий районов города с целью выявления заброшенных домов и зданий, неохраняемых и не имеющих ограждений объектов незавершенного строительства. По результатам проведенной работы выявлено 53 заброшенных сооружения.

          В соответствии с Постановлением главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 23.04.2018 года № 634 «Об организации отдыха населения городского округа город Уфа Республики Башкортостан на воде в 2018 году» и указанием МКУ «Центр общественной безопасности г.Уфы» от 23.05.2018 года №27 «О проведении профилактических мероприятий» с начала купального сезона работниками Управления на постоянной основе совместно с районными Управлениями гражданской защиты, комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав проводятся профилактические мероприятия в местах массового отдыха людей на воде, местах несанкционированного купания населения, организуются рейды во взаимодействии  с сотрудниками полиции.

В целях предупреждения несчастных случаев на воде УОБ ППН в печатных и электронных средствах массовой информации, на официальных сайтах Администрации размещаются материалы, направленные на освещение проводимой работы и соблюдение правил поведения и мер безопасности на воде.

Управлением ОБ ППН по Ленинскому району МКУ «Центр общественной безопасности г.Уфы» проведена проверка территорий районов городского округа с целью выявления пунктов приема цветного и черного металла, стеклотары, макулатуры и иного вторичного сырья, по результатам которой выявлен 21 пункт приема.

Анализ проведенной работы показывает, что, как правило, пункты приема располагаются в металлических или капитальных гаражах, отдельно стоящих или расположенных в гаражных кооперативах. Помещения пунктов приема не соответствуют требованиям противопожарных, санитарно-технических и экологических норм, территория вокруг них содержится с нарушением Правил благоустройства и санитарного состояния городского округа город Уфа Республики Башкортостан.

           Осуществляя свою деятельность, данные пункты приема, зачастую являются скупщиками похищенного – колодезные люки, кабельная продукция и другие промышленные изделия. 

В ходе мероприятия установлено, что не все пункты приема имеют правоустанавливающие и разрешительные документы на осуществление предпринимательской деятельности в данной сфере. 
Работниками Управления составлено 23 протокола об административном правонарушении за нарушения выявленных правил благоустройства.
Информация по выявленным пунктам приема направлена в Управление МВД России по г.Уфе и Межрайонную инспекцию ФНС №39 России по Республике Башкортостан для проведения проверки на предмет законности осуществления предпринимательской деятельности и принятия мер по подведомственности.

          В преддверии зимнего периода МКУ «Центр общественной безопасности г.Уфы» осуществлена проверка садовых товариществ с целью предупреждения несчастных случаев и обеспечения личной безопасности граждан, постоянно проживающих на территории товариществ.


В результате проведенного мероприятия установлено, что на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан расположено 336 садовых товариществ, в т.ч. на территории Ленинского района 4 СНТ, где постоянно проживает 534 гражданина, в том числе 74 несовершеннолетних.


С гражданами проведены профилактические беседы о правилах поведения, мерах личной и имущественной безопасности во время зимнего периода, соблюдении противопожарных и санитарных норм и требований. 


Проведенный анализ свидетельствует, что на сегодняшний день в 245 садовых товариществах, в т.ч. в 3 на территории Ленинского района отсутствует сторожевая охрана. 


В целях предупреждения краж, хищений личного имущества граждан и иных правонарушений данные по садовым товариществам направлены в Управление МВД России по городу Уфе.
Муниципальным казенным учреждением «Центр общественной безопасности» городского округа город Уфа Республики Башкортостан на постоянной основе проводится работа по выявлению мест скопления бездомных и бродячих собак, представляющих угрозу жизни и здоровью граждан. 

Для принятия мер по отлову и утилизации безнадзорных животных полученная информация передается в Муниципальное унитарное предприятие «Спецавтохозяйство по уборке города» городского округа город Уфа Республики Башкортостан.

За истекший период 2018 года Управлением общественной безопасности и профилактики правонарушений несовершеннолетних получено и рассмотрено 31 обращение граждан по вопросам мест скопления бродячих собак или нарушений выгула и содержания домашних животных.

Всего в ходе профилактических мероприятий к административной ответственности по статьям 5.2 и 13.7 Кодекса Республики Башкортостан об административных правонарушениях за нарушение порядка содержания и выгула домашних животных привлечен 71 гражданин.

Инспекторами осуществлена проверка содержания чердачных и подвальных помещений в 2018 многоквартирных жилых домах. Проведенным обследованием выявлено 14 входов в чердачные и 7 в подвальные помещения, на которых отсутствуют запорные устройства. По всем указанным нарушениям управляющим жилищным компаниям направлены уведомления о принятии мер по их устранению.
           Работниками Управления общественной безопасности и профилактики правонарушений по Ленинскому району г.Уфы проведено обследование гаражных кооперативов на предмет выявления нарушений правил благоустройства городского округа город Уфа. Так на территории Ленинского района расположено 21 гаражный кооператив. Также проведено обследование территорий снесенных гаражей на предмет восстановления благоустройства: вывоз мусора и др. За выявленные нарушения в отношении председателей гаражных кооперативов составлены протоколы об административном правонарушении по ст.6.1. КоАП РБ (Нарушение правил организации, сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов).

В рамках профилактических мероприятий проведено обследование состояния эксплуатации хоккейных площадок, расположенных на территориях жилого сектора и образовательных организаций городского округа город Уфа Республики Башкортостан.

 По результатам мероприятия проверено 7 площадок в жилом секторе, выявлено 3 хоккейные площадки, представляющих опасность для жизни и здоровья граждан. Основными нарушениями безопасности являются нарушение целостности ограждающих конструкций, калиток, въездных ворот и запирающих устройств.

Обслуживающим организациям работниками Учреждения выданы уведомления об устранении недостатков.

           Обследовано состояние 2 хоккейных площадок, расположенных на территории образовательных организаций Ленинского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан, в ходе которой выявлено 2 недостатка, не отвечающих требованиям безопасной эксплуатации.
Администрациям образовательных организаций работниками Учреждения выданы уведомления об устранении недостатков.

При мониторинге безопасности граждан во время проведения новогодних мероприятий работниками Управления общественной безопасности и профилактики правонарушения несовершеннолетних по Ленинскому району г.Уфы реализован комплекс профилактических мероприятий, направленный на создание безопасных условий для отдыха граждан.

Общественные места и жилые микрорайоны города были обследованы на предмет наличия открытых колодцев, чердаков, подвалов. Проведены проверки технического состояния и эксплуатации ледовых городков, детских площадок и хоккейных коробок. Балансодержателям выданы предписания на устранение имеющихся недостатков.

Приняты меры по выявлению нарушений продажи пиротехнических изделий и правил их использования. 

Пристальное внимание уделялось предупреждению несчастных случаев среди детей и подростков.

Работниками Управления обеспечена безопасность при проведении 50 новогодних мероприятий в образовательных учреждениях города, в которых приняли участие 9641 школьник.

Для формирования навыков безопасного поведения с учащимися проведено 128 лекций и бесед, организовано 6 выступлений на родительских собраниях, в ходе которых разъяснены правила безопасности в дни зимних школьных каникул и порядок действий при возникновении чрезвычайных ситуаций.

          В целях предупреждения пожаров в жилом секторе, недопущений случаев гибели людей и причинения материального ущерба при пожарах на территории Ленинского района, снижения несчастных случаев с детьми, проживающих в семьях неблагополучного быта, работниками Управления общественной безопасности и профилактики правонарушений несовершеннолетних по Ленинскому району г.Уфы проделана следующая работа:


1.Уточнены списки семей и подростков, состоящих на учете в Комиссиях по дела несовершеннолетних и защите их прав Администрации Ленинского района г.Уфы, в том числе малообеспеченных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации или социально-опасном положении.


2. С привлечением сотрудников МБУ «Управление пожарной охраны г.Уфы» созданы рабочие группы. 


3. В период времени с 25 декабря 2018 года по 14 января 2019 года посещены по месту проживания неблагополучные и многодетные семьи, семьи, находящиеся в социально-опасном положении, в том числе проживающие в частном секторе и садовых товариществах.


4. Организованы проверки мест сдачи в аренду жилых объектов (коттеджей) для проведения праздничных мероприятий, проведены с 10 собственниками помещений профилактические беседы на предмет соблюдения ими правил пожарной безопасности. 


5. В рамках проведения профилактических мероприятий организованы разъяснительные работы с подростками и их родителями о мерах по обеспечению личной безопасности и предотвращению несчастных случаев с детьми.

С 10 декабря организована охрана общественного порядка на 2 ледовых городках с ежедневным привлечением работников Управления. (мкрн Затон сквер «Волна» (ежедневно) и стадион «Нижегородец» мкрн Нижегородка (31.12.18.г. и 13.01.19.г). 

С посетителями ледовых городков проводились предупредительные беседы о мерах личной безопасности. При стечении значительного количества граждан особое внимание уделялось предупреждению травматизма при катании с ледовых горок.
Благодаря совместной работе с Администрацией Ленинского района городского округа город Уфа, отделом полиции №4 УМВД России по городу Уфе, ФКУ УИИ УФСИН России по РБ, отделом профилактики пожаров МБУ УПО г. Уфы по Ленинскому району и другими субъектами профилактики Управление общественной безопасности и профилактики правонарушений по Ленинскому району признано «Лучшим подразделением» по итогам работы 2018 год. 
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