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                                                                                        Матвееву  В.Д.

Уважаемый Владимир  Дмитриевич!


Администрация Октябрьского района городского округа город Уфа РБ, рассмотрев Ваше обращение о законности размещения временных  автостоянок и благоустройства улицы М.Рыльского  сообщает следующее.
На основании Постановления главы Администрации городского округа город Уфа РБ  от 20 апреля 2010 года №1964 разработка «Проекта     планировки и проекта межевания территории общего пользования  ул. М.Рыльского  на участке от ул. М.Жукова до реки Уфа Октябрьском районе городского округа город Уфа РБ» поручено ООО «Уральская строительная компания».

Проектом предусматривается устройство пешеходной зоны на всем участке с организацией прогулочных зон, торговых павильонов, кафе, ресторанов для питания покупателей, катков в зимнее время и уличных кафе в летнее время.

Разработан эскизный проект размещения крупного торгово-развлекательного центра, физкультурно-оздоровительного комплекса с бассейном и многоуровневой закрытой механизированной автостоянки на участке от ул. Ю.Гагарина до ул. Набережной.

По ул. Набережная в створе ул. М.Рыльского проектируется зона отдыха, включающая в себя летнюю концертную площадку с плавающей сценой, организованные пляжи, а в зимнее время года - открытый каток примыкающий к физкультурно-оздоровительному комплексу, для устройства проката инвентаря, переодевания и обогрева.

Для организации безопасного   и комфортного движения пешеходов через ул. Ю.Гагарина предполагается строительство крупного благоустроенного надземного  перехода.

Сложность реализации данного проекта заключается в большом объеме подготовительных работ по освобождению площади застройки, вынос инженерных сетей теплотрассы, водопровода, газопровода.
После утверждения проекта и прохождения Госэкспертизы,  организация выйгравшая  торги  получает разрешение на строительно-монтажные работы. 

В настоящее время благоустройство ул. М.Рыльского произведено по временной схеме.  
 В соответствии с Положением о муниципальном земельном контроле за использованием земель на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан, по фактам самовольного размещения временных  автостоянок  по ул. М.Рыльского направлено письмо в Управление по земельным ресурсам Администрации городского округа город Уфа РБ о принятии административных мер воздействия нарушителям согласно  действующего законодательства.
Первый заместитель
главы    Администрации          




   М.А. Ивлев
Э. Р. Галиев

237-59-17 
