15 ноября 2021 года в 15.00 ч. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Орджоникидзевского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан (далее-комиссия). Заседание комиссии проводилось в режиме видеоконференцсвязи.

Рассмотрение и принятие соответствующего решения по факту не указания в своих сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера банковских счетов, открытых в кредитных организациях муниципальным служащим Администрации Орджоникидзевского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
Комиссия приняла решение:
        Признать, что сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные за отчётный 2020 год муниципальным служащим являются неполными и недостоверными.  

Установить, что на банковских счетах, не указанных в сведениях о доходах за 2020 год, осуществлялось поступление и движение денежных средств в отчетном периоде.

Рекомендовать главе Администрации Орджоникидзевского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан применить к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания за представление неполных и недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

