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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Всероссийского конкурса фото и видео-работ 
«Займись спортом!» среди фотолюбителей и непрофессиональных
 видео-операторов
1. Цели и задачи Конкурса

Всероссийский конкурс фото и видео-работ «Займись спортом!» (далее – Конкурс) направлен на формирование общественного мнения о необходимости ведения здорового образа жизни и потребности в систематических занятиях физической культурой и спортом, особенно среди молодежи.
Основные задачи Конкурса:

- привлечь к освещению событий массовой физической культуры и спорта фотолюбителей и непрофессиональных видео-операторов субъектов Российской Федерации;
- активизировать региональное информационно-пропагандистское обеспечение мероприятий спортивной направленности Минспорттуризма России, входящих в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий для широких слоев населения;
- инициировать поиск новых эффективных форм и методов работы по пропаганде здорового образа жизни и физической культуры, включая противодействие потреблению алкоголя и табака, с учетом интересов различных целевых аудиторий, особенно среди молодежи;
- использовать возможности сети Интернет для активной пропаганды физической культуры и спорта средствами фото и видеоизображения;
- поддержать талантливых отечественных фото и видео-любителей, творчество которых направлено на пропаганду здорового образа жизни, физическую культуру и спорт.
2. Руководство проведением Конкурса
Общее руководство проведением Конкурса осуществляет Минспорттуризм России. Вопросы организации Конкурса возлагаются на организационный комитет Конкурса (далее – Оргкомитет), утверждаемый Минспорттуризмом России, в установленном порядке. В него входят сотрудники Минспорттуризма России, а так же по согласованию представители других заинтересованных организаций. 
Непосредственное проведение  Конкурса осуществляет оператор ООО «ПР+Спорт» (далее – Оператор).

Состав жюри Конкурса: сотрудники Минспорттуризма России, представители спортивных федераций, прославленные отечественные спортсмены, ведущие спортивные фото  и теле-   журналисты, члены оргкомитета Конкурса. 
1. Срок проведения Конкурса
Конкурс проводится ежегодно  с 1 сентября 2010 года до 17 декабря 2010г. 

Прием фото и видео-работ на Конкурс осуществляется  до 31 октября 2010г.

Награждение  победителей в регионах – до 17 декабря 2010 г.
Ход   Конкурса   и   его   итоги   освещаются   в   средствах   массовой информации, на официальных сайтах Минспорттуризма России:  www.minstm.gov.ru; www.rf-sport.info.
2. Номинации Конкурса
     Номинации Конкурса присуждаются по двум категориям:

1. Категория  «Фото»:  номинация «Лучшая фоторабота по пропаганде здорового образа жизни».

2. Категория «Видео»: номинация  «Лучшая видео-работа по пропаганде здорового образа жизни».

5. Порядок проведения Конкурса
Конкурс  является открытым. В Конкурсе могут принять участие фотолюбители и непрофессиональные видео-операторы, без ограничения возраста, проживающие на территории  Российской Федерации.
На Конкурс принимаются фотографии, фото-коллажи, а также видеозаписи, созданные в  2010г.
Работы в категории «Фото»  принимаются на Конкурс по электронному адресу: konkurs@pr-sport.com. Если объем фотографий превышает 10 Мб, они могут быть загружены на файлообменник (FTP). Для этого конкурсант должен выслать по вышеуказанному электронному адресу заявку на регистрацию в Конкурсе. В ответ заявителю будут высланы логин и пароль.

Работы в категории «Видео» (видеофайлы на DVD-дисках) направляются на Конкурс почтовым отправлением или с помощью курьерской доставки по адресу: 115114, Россия, Москва, 1-й Дербеневский пер., д. 5, оф. 201. Видеофайлы также могут быть направлены в электронном виде по адресу: konkurs@pr-sport.com. Если объем видеофайлов превышает 10 Мб, они могут быть загружены на файлообменник (FTP). Условия получения логина и пароля для  участников в категориях «Фото» и «Видео» аналогичны.
Присланные на Конкурс  CD и DVD-диски авторам работ не возвращаются. 

Расходы, связанные с предоставлением фото и видео-работ,  несут участники Конкурса.
Фотографии и видео-работы победителей Конкурса будут размещены на официальном  сайте Минспорттуризма России www.minstm.gov.ru, Интернет-портале www.rf-sport.info, интерактивной фотовыставке «Займись спортом!» Минспорттуризма России.
Каждый участник Конкурса должен иметь авторские права на представленные работы. Направляя фото и видео-работы на Конкурс, участник тем самым соглашается с его условиями и подтверждает, что является автором работы.

Организаторы Конкурса не несут ответственности за нарушение участниками авторских прав. В случае публикации или показа на выставке конкурсных фото и видео-работ организаторы не несут ответственности в случае предъявления претензий со стороны лиц, фигурирующих на этих фотографиях и видеозаписях.

Организаторы Конкурса оставляют за собой право тиражирования, воспроизведения и демонстрации фото и видео-работ в рамках Конкурса без выплаты авторского вознаграждения, но с указанием авторства и названия работ.

 Организаторы также оставляют за собой право размещать фото и видео-работы, присланные на Конкурс, в фото- и видео-банке,  в случае если участник Конкурса в письменной форме не запретил использовать свою работу указанным образом.

6. Требования к конкурсным работам
Все материалы, принимаемые на Конкурс должны отвечать тематике, целям и задачам Конкурса. 
Каждый материал, присланный на Конкурс, должен иметь сопроводительное письмо (возможно, в электронной форме), включающее ФИО (полностью) автора, возраст, адрес (для обратной связи), описание снимка в произвольной форме, дата, время, место действия, события, наименование работы.
Фотографии принимаются в формате JPEG.
Размер фотографий – от 3000 пикселей по длинной стороне. Название файла (фотографии либо видеозаписи) должно иметь следующий формат: имя и фамилия автора и название работы. Название файла прописывается буквами латинского алфавита и не должно быть длиннее 47 символов.

Фотографии и видеозаписи могут быть цветными либо монохромными (черно-белыми). Также на  Конкурс принимаются фотографии, выполненные с использованием различных техник фотографирования. 
Фотомонтажи, коллажи и фотографии, измененные компьютерным способом, рассматриваются только в категории «фото-коллаж». Компьютерная обработка допустима только для цветовой и яркостной коррекции фотографий. Фото-коллаж также может содержать тексты. 

Видеофайлы принимаются в формате MPEG-4. Хронометраж видеосюжетов - до 5 минут. Принимаются видеосюжеты в смонтированном варианте, готовые к показу и демонстрации. Сюжет должен выражать законченную мысль, идею, может содержать аудио-трек (музыкальное сопровождение, озвучивание дикторским/актерским текстом), а также титры.
От каждого автора принимается не более десяти фоторабот и не более пяти видеозаписей. 

7. Критерии оценки работ
     Конкурс проводится по двум категориям:

1.«Фото».

2.«Видео».

В категории  «Фото»  работы могут быть представлены в следующих видах: 

- жанровая фотография (репортаж, уличная, и т.п.);

- художественное фото (студийная, постановочная съемка и т.п.);

- фото-коллаж (формат JPEG + исходный формат).

Критерии оценки фото и видео-материалов:

- соответствие Положению о Конкурсе, его целям и задачам;

- актуальность темы;

- нестандартное художественное решение, изобретательность и креативность;

высокое качество изображений и видео;

- уровень сложности и раскрытия темы: яркость образов, выразительность, фантазия, оригинальность, запоминающееся название;

- качество работ с художественной точки зрения; 

- соответствие требованиям к конкурсным работам (см. п.6).
Победителем  Конкурса категории «Фото» признается участник, работе которого присвоен первый порядковый номер.
Победителем  Конкурса категории «Видео» признается участник, работе которого присвоен первый порядковый номер.

8.  Подведение итогов Конкурса и награждение победителей
Победители Конкурса будут награждены грамотами и ценными призами.

1. Категория «Фото».

Приз за первое место в номинации ««Лучшая фоторабота по пропаганде здорового образа жизни» -  фотоаппарат Nikon D90 Kit (или эквивалент). 

Также ценными призами награждаются авторы десяти лучших фоторабот Конкурса  -  фотоаппарат Sony Cyber-shot DSC-W270 (или эквивалент).

2. Категория «Видео».
Приз за первое место в номинации «Лучшая видео-работа по пропаганде здорового образа жизни» -  видеокамера Sony HDR-XR550E (или эквивалент). 

Ценными призами награждаются авторы десяти лучших видео-работ Конкурса  - камера Sony DCR-SX44E (или эквивалент).

9. Информационное сопровождение Конкурса
Оператор Конкурса обеспечивает Конкурс информационно-пропагандистское сопровождение под руководством Оргкомитета.

Оператор размещает информацию о начале Конкурса в печатных и электронных СМИ,  Интернете, организует информационное сопровождение его проведения, а также проводит комплексную рекламную кампанию по результатам Конкурса в федеральных и региональных печатных, электронных СМИ и интернет-изданиях.

