	
	


ПОЛОЖЕНИЕ
творческого Конкурса «Герои моей семьи»,
посвященного годовщине Победы
в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов
1. Цель и задачи
Конкурс проводится с целью приобщения детей и обучающихся к изучению истории семьи как составляющей истории Отечества через самостоятельную исследовательскую работу.

Задачи:
· воспитание бережного отношения к историческому наследию современного общества;
· концентрация внимания учащихся на моральных ценностях семьи, межличностных отношениях;
· привитие навыков исследовательской работы;
· укрепление связей между поколениями;
· воспитание патриотизма.

2. Участники и номинации
В Конкурсе принимают участие дети и обучающиеся образовательных учреждений с 6 до 18 лет. Конкурс проводится по 3 возрастным группам:
1 группа (младшая) – 3-7 лет;
2 группа (средняя) – 8-13 лет;
3 группа (старшая) – 14-18 лет.

На конкурс принимаются работы различного формата: сочинения, эссе, презентации, фотоколлажи, рефераты, рисунки, поделки.
Конкурс проводится по номинациям:
- «Треугольники с войны» – книжки-малышки о военной биографии участников Великой Отечественной войны по письмам и фотографиям периода 1941 – 1945 годов;

- «Семейные реликвии – военные фотографии и трофеи» - описание отдельной вещи, фотографии, привезенной или присланной с фронта участником боевых действий или прошедшей с бойцом его военный путь;

- «Дорогами Победы!» - рисунки и поделки военно-патриотической тематики.
3. Требования к оформлению работ
1. Работы на Конкурс в номинации «Семейные реликвии – военные фотографии и трофеи» представляются на бумажном или электронном носителях.
2. Исследовательская работа должна иметь титульный лист с обязательным указанием:

· номинации (в правом верхнем углу);

· названием конкурсной работы (по центру листа);

· фамилии, имени, отчества конкурсанта (полностью с указанием класса (группы, объединения) и образовательного учреждения (справа под названием работы);

· фамилии, имени, отчества руководителя (с указанием должности) и консультантов (родителей, родственников, работников библиотек, архивов и других специалистов, принявших участие в создании работы) полностью (справа под фамилией конкурсанта);

· контактного телефона и электронного адреса конкурсанта (в левой нижней части листа).
Приложением к работе могут служить только копии фотографий и документов. Категорически запрещается использовать в качестве иллюстрации подлинные документы. В конце работы обязательно указывается список источников, исследованных в ходе подготовки конкурсного материала, перечень используемой литературы (если таковая имелась).

Объем исследовательской работы не должен превышать 10 страниц, объем приложений – не более 5 страниц. Формат - А 4. Шрифт - Times New Roman. Размер шрифта - 14 кегель. Интервал - полуторный. Страницы работы нумеруются вверху листа по центру.

Работа вкладывается в скоросшиватель с прозрачным верхним листом.

3. Презентация исследовательской работы должна быть продолжительностью до 5 минут. Работа должна быть выполнена в программе MS PowerPoint. При музыкальном сопровождении. ВНИМАТЕЛЬНО поверяйте наличие композиции на сдаваемом электронном носителе!
4. Творческие работы в номинации «Дорогами Победы!»:

· формат рисунков А4 или А5;

· поделки выполняются из различных материалов.

Материалы, представленные на конкурс, не рецензируются и не возвращаются.
Организаторы Конкурса оставляют за собой право публикации работ участников с сохранением авторских прав.
6. Сроки проведения конкурса и награждение
Заявки по форме (приложение 1) и работы, предоставляемые на конкурс, принимаются Оргкомитетом с 10 мая 2017 г. по 09 июня 2017 г., в Местном исполнительном комитете Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по адресу: г. Уфа, ул. К.Маркса, д.32.
Контактная информация: телефон (факс): 250-22-83; e-mail: Leninsk-rn@bashedinros.ru.
Подведение итогов конкурса будут проводиться с 10 по 16 июня 2017 г.

Награждение будет проходить 22 июня 2017 г. в местном отделении Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ленинского района г. Уфы, по адресу: ул. К.Маркса, д.32.
Победители номинаций конкурса награждаются грамотами, Благодарственными письмами и призами местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ленинского района г. Уфы.
Приложение 1

Заявка на участие

в исследовательском, творческом Конкурсе «Герои моей семьи», посвященном годовщине Победы в Великой Отечественной войне
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С положением о проведении Конкурса ознакомлен (а) и согласен (согласна).
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