02 марта 2021 года в 10.00 ч. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Орджоникидзевского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан (далее-комиссия). Заседание комиссии проводилось с соблюдением санитарно-эпидемиологических норм.

На заседании комиссии рассмотрено и принято соответствующее решение по представлению прокуратуры Орджоникидзевского района г.Уфы  по результатам соблюдения законодательства о противодействию коррупции в отношении муниципального служащего Администрации Орджоникидзевского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан
  Комиссия приняла решение:

Признать, что сведения о доходах,  расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные в 2020 году за отчётный 2019 год  муниципальным служащим являются неполными и недостоверными.  

 Установить отсутствие умысла, а также коррупционной составляющей в связи с не указанием муниципальным служащим в сведениях о доходах,  расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год  сведений о  счетах, открытых в кредитных организациях.
Считать возможным расценить данный факт, как несущественный проступок, совершенный впервые, в связи с чем наказание в отношении муниципального служащего не применять.
