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                                                  В.В. Микрюковой
Ваше обращение, поступившее на официальный сайт Администрации городского округа город Уфа РБ, рассмотрено МУП УЖХ г. Уфы.


По информации, предоставленной управляющей организацией ОАО «УЖХ Кировского района городского округа город Уфа РБ» сообщаем, что ежегодно при подготовке к зиме проводятся гидравлические испытания системы центрального отопления на плотность и прочность, что подтверждается соответствующими актами за 2011 г., подписанными представителями БашРТС. Трубопроводы  и отопительные приборы находятся в удовлетворительном состоянии.


 Согласно перспективного городского Адресного титула выборочного капитального ремонта многоквартирных жилых домов на период 2011-2024 г.г. в 2012 году в Вашем доме запланирован капитальный ремонт водоснабжения и водоотведения.

 
Вопрос установки искусственных барьеров, понижающих скорость автомашин на въездах планируется рассмотреть в весенне-летний период при условии достаточного финансирования. Пандус перед входной группой подъезда силами обслуживающей организацией установлен.

В связи с недостаточным сбором финансовых средств по статье «Содержание» по вышеуказанному дому, выполнить ремонт лестничных клеток в 2012 году не предоставляется возможным. В случае положительного решения общего собрания собственников жилого дома о дополнительном финансировании затрат, связанных с предстоящим текущим ремонтом лестничных клеток, данный вопрос будет рассмотрен дополнительно.

Также сообщаем, что демонтаж детской площадки, расположенной во дворе дома № 22 по улице Мубарякова не планируется.
 Заместитель

 генерального директора                                                         А.З. Зиннатуллин
  Исп. Юмадилов Р. А./ Мухаметьзянова К.А. 
  Тел: 235-50-66

