Международная организация труда в 2003 году объявила 28 апреля Всемирным днем охраны труда. Эта инициатива связана со стремлением привлечь внимание работающих людей к вопросам сохранения их жизни и здоровья в процессе трудовой деятельности.
 
По данным Всемирной организации труда, в мире от несчастных случаев на производстве ежегодно погибает около 2,3 миллиона человек, 160 миллионов - становятся жертвами профессиональных заболеваний. Еще больше людей становятся инвалидами. В России ежегодно от несчастных случаев на производстве погибает около шести тысяч человек. В Республики Башкортостан за 2011 год зарегистрировано 300 случаев производственного травматизма со смертельным и тяжелым исходом, в том числе по г. Уфе на производстве погибло 28 человек, тяжело травмировано – 72 чел.
Сегодня в действующей системе управления охраной труда обязанности по обеспечению права работников на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены, возложены на работодателя.

Реализация государственной политики в области условий и охраны труда в Российской Федерации определяется вносимыми коррективами в трудовое законодательство и формирования системы управления и государственного регулирования трудовых отношений, в том числе и охраны труда. 

Так, для формирования современной системы управления охраной труда, основанной на оценке и управлении профессиональными рисками, в Трудовой кодекс Российской Федерации 18 июля 2011года введены два новых понятия «профессиональный риск» и «управление профессиональными рисками», что позволит эффективно оценивать реальное состояние рабочих мест и даст понимание того, насколько серьезно влияние производственных факторов на здоровье человека. Новая система оценки и управления профессиональными рисками на рабочих местах будет способствовать укреплению института охраны труда, улучшению социальной защищенности работающего населения, снижению экономических потерь. 
В целях повышения достоверности оценки условий труда и профессиональных рисков с 1 сентября 2011 года был введен в действие новый порядок проведения аттестации рабочих мест по условиям труда. Об этом говорится в Приказе Минздравсоцразвития России от 26.04.2011 N 342н "Об утверждении Порядка проведения аттестации рабочих мест по условиям труда". Приказом также определены особенности проведения аттестации отдельных видов рабочих мест, порядок оформления результатов аттестации и проведения внеплановой аттестации рабочих мест по условиям труда. Кроме того, в документе прописаны права и обязанности работодателя и аттестующей организации, уточнен состав аттестационной комиссии. 
Сформирована независимая система оказания услуг в области охраны труда путем введения процедуры обязательной аккредитации организаций, оказывающих услуги в области охраны труда. На сегодняшний день перечень аттестующих организаций Республики Башкортостан, внесенных в Реестр аккредитованных организаций, оказывающих услуги в области охраны труда, состоит из 14 организаций: Некоммерческое партнерство «Учебно-инженерный центр по охране труда», ООО «Центр Экспертиз», ООО «Мезатон», ООО «Проектно-внедренческий центр организации труда и экономического анализа», ООО «Предприятие метрологического сервиса», ООО «РАДЭК», ООО «Башкирская генерирующая компания», Некоммерческое партнерство «Башкирский региональный Центр охраны труда и современных средств безопасности труда»,  ОАО «Акционерная компания Востокнефтезаводмонтаж», ООО «АРМИС», ООО «Профэкспертиза», ООО «Газпром трасгаз Уфа», ООО «Сертификат-Центр», ООО «ИНФОДОР». Реквизиты аккредитованных организаций  размещены на официальных сайтах Министерства труда и социальной защиты населения РБ и Администрации городского округа город Уфа РБ в разделе «Городская трехсторонняя комиссия» сфера Межведомственная комиссия по охране труда.
Изменения коснулись и порядка проведения медицинских осмотров. Так, с 1 января 2012 г. установлен новый порядок проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров лиц, занятых на тяжелых работах и работах с вредными или опасными условиями труда, утвержденный Приказом Минздравсоцразвития России от 12.04.2011 N 302н. Данный документ расширил перечень врачей, участвующих в обследованиях. В частности, в составе медкомиссии в обязательном порядке должен присутствовать врач-профпатолог. 
Важным элементом региональной системы управления охраной труда являются органы местного самоуправления, обеспечивающие реализацию основных направлений государственной политики в сфере охраны труда на территориях муниципальных образований в пределах своих полномочий. Практика передачи функций по решению вопросов охраны труда муниципальным образованиям представляется вполне разумной, поскольку органы местного самоуправления ввиду своей близости к реальным социально-экономическим условиям того или иного территориального образования способны более оперативно реагировать на проблемы, связанные с установлением здоровых и безопасных условий труда, и тем самым способны обеспечивать полную и точную реализацию основных направлений государственной политики в указанной сфере, что и проводиться в городском округе город Уфа РБ. На территории города действует Межведомственная комиссия по охране труда городского округа г. Уфа РБ, в районах города – Координационные советы по охране труда. Проводимая  работа в области охраны труда позволила сократить уровень производственного травматизма за последние 10 лет в 2,5 раза.  Несмотря на снижение количества несчастных случаев на производстве, уровень травматизма остается на достаточно высоком уровне. В городском округе город Уфа за 2011 год на производстве погибло 28 человек, тяжело травмировано - 72. Несчастные случае происходят в таких организациях где охране труда не уделяется должное внимание, связано это в основном с халатностью и неграмотностью должностных лиц. Хотя устранение нарушений парой не требует больших материальных затрат. Другой проблемой остается вопрос профзаболевания на предприятиях города где работники трудятся в условиях, не отвечающих санитарно-гигиеническим требованиям. Данная ситуация прослеживается в малом и среднем бизнесе где работа имеет временный сезонный характер. В таких организациях, как правило используется труд иностранных граждан с которыми заключаются гражданско-правовые договора и ответственность за охрану труда возложена на самого работника.

 В рамках исполнения Территориального трехстороннего соглашения между городским объединением организаций профсоюзов, городским объединением работодателей и Администрацией городского округа город Уфа Республики Башкортостан в ГО город Уфа  реализована целевая программа по охране труда в период с 2009 по 2011 годы. Разработана программа на 2012-2016 годы, направленная на активизацию работы по улучшению условий и охраны труда.

В рамках Всемирного дня охраны труда в городском округе город Уфа Республики Башкортостан ежегодно проводятся различные мероприятия.
- создаются комиссии по организации и проведению мероприятий посвященных Всемирному дню охраны труда. 

- проводится проверка знаний у руководителей структурных подразделений по охране труда, соблюдению правил и норм, знанию порядка расследования несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

- проводится опрос персонала всех уровней на предмет знаний понятия охраны труда, своих обязанностей, знаний вредных факторов на рабочем месте и защиты от этих факторов

- проводятся лекции по предосторожности при работе с материалами, оборудованием, последствием воздействия опасных и вредных производственных факторов

- проводятся семинары и совещания по охране труда уполномоченных по охране труда, проведение заседания комитетов по охране труда.

В учреждениях культуры и библиотеках школ оформляются книжные выставки, открытые просмотры специализированной литературы, проводятся беседы и собрания.

Организуется проведение смотр-конкурсов в лечебно-профилактических и образовательных учреждениях, так в учреждениях образования Октябрьского района г. Уфы в смотре – конкурсе приняло участие 32 учреждения. 

В образовательных учреждениях  28 апреля день начался с  тематических уроков, посвященных Дню охраны труда, прошли линейки, конкурсы плакатов, рисунков, стенных газет. На уроках истории, обществознания  обсуждался Трудовой кодекс РФ раздел охрана труда.

 19 апреля прошел VI Республиканский конкурс «Лучший инженер по охране труда-2012», в котором приняли участие 65 конкурсантов, большинство  из которых представляли г. Уфу, в том числе 7 участников от жилищно-эксплуатационных управлений. Конкурс проводился в Башкирском межотраслевом институте охраны труда, экологии и безопасности на производстве который и выступил организатором совместно с Министерством труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан. 
Впервые в конкурсе определялись победители в командном зачете, из трех заявленных участников победителями стала команда ОАО «Уралсибнефтепровод», вторыми команда ОАО «Башкирнефтепродукт» , а замкнула тройку ОАО «АК «ВНЗМ». Определение победителя в личном зачете осуществлялось по итогам 5 конкурсов. Весь пьедестал почета заняли специалисты  ОАО «Уралсибнефтепровод». Диана Сабирова – заняла третье место, второе место досталось – Татьяне Гилязовой, а победителем признана – Людмила Зайцева. Кроме основных призеров были введены дополнительные номинации. Приз в номинации «самый молодой специалист по охране труда» - достался Анастасии Янситовой ОАО «УАП «Гидравлика». За многолетний  стаж работы в области охраны труда награждена – Лилия Мустафина «БашРТС» – Стерлитамаксий филиал, в номинации «за стремление к победе» - Ольга Ланюгова ОАО «КУМАПП». Зоя Ширяева ЖЭУ №40 г. Уфа стала лучшим инженером по охране труда  среди организаций жилищно-коммунального хозяйства.
26.40.2011г. в Администрации городского округа город Уфа прошло первое организационное совещание по вопросу подготовки и проведения городского этапа Всероссийского конкурса «Лучший по профессии» в номинациях «Лучший сварщик», «Лучший электромонтер», «Лучший каменщик», «Лучший водитель большегрузного автомобиля» в целях повышения престижа рабочих профессий, совершенствования профессиональных знаний и методов работы, а также содействия росту квалификации кадров.
