ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ТРЕХСТОРОННЯЯ КОМИССИЯ ПО РЕГУЛИРОВАНИЮ СОЦИАЛЬНО - ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

ПРОТОКОЛ № 4
заседания Территориальной 

трёхсторонней комиссии 

по регулированию 

социально-трудовых отношений
городского округа город Уфа 

г. Уфа, Пр. Октября,120, 

фойе большого зала,

23 декабря 2015 года, 11.00 ч.

Вёл заседание координатор стороны, представляющей Администрацию городского округа город Уфа РБ, заместитель главы Администрации ГО г.Уфа РБ И.Э. Сираев. 
Присутствовали члены Территориальной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений городского округа город Уфа и приглашённые – список прилагается.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ 

I. О ходе реализации Плана мероприятий по повышению оплаты труда в основных отраслях экономики и социальной сфере РБ на 2014-2017 годы, утвержденного постановлением Правительства РБ от 11 декабря 2014 года №570, в реальном секторе экономики.
Докладчик: начальник территориального отдела Министерства труда и социальной защиты населения РБ по районам г. Уфы – Селиванова Ирина Дмитриевна.
Содокладчик: председатель Союза предпринимателей г.Уфы, координатор стороны, представляющей городское объединение работодателей – Одинокова Ольга Леонидовна.
II. Об итогах работы сторон социального партнерства по легализации трудовых отношений и профилактике нелегальной занятости.

Докладчик: секретарь ТТК, начальник отдела трудовых и социальных отношений Администрации ГО г.Уфа РБ – Майоров Геннадий Леонидович.

III. О плане работы Территориальной трехсторонней комиссии на 2016 год.

Докладчик: секретарь ТТК, начальник отдела трудовых и социальных отношений Администрации ГО г.Уфа РБ – Майоров Геннадий Леонидович.

Обсуждение вопросов, выносимых на рассмотрение ТТК.
По первому вопросу повестки дня:

Заслушав и обсудив информацию территориального отдела Министерства труда и социальной защиты населения РБ по районам г. Уфы (Селиванова И.Д.) и Союза предпринимателей г.Уфы (Одинокова О.Л.), комиссия отметила, что заработная плата является основным источником доходов для большинства работников предприятий и организаций городского округа город Уфа.  Среднемесячная заработная плата одного работника в январе-сентябре 2015 года составила 34651 руб., что выше, чем в среднем по Республике Башкортостан на 37,7% (в 1,4 раза) и увеличилась по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 3,0%, что ниже в среднем по Республике Башкортостан на 0,5 проц. пункта (в РБ – рост на 3,5%).

Реальная заработная плата (с учётом индекса потребительских цен) за этот период составила 94,1 %, что выше республиканского темпа на 3,9 проц. пункта (в РБ – 90,2%). 

По данным статистики, в 2014 году обеспечили рост заработной платы на 6,9 процентов 382 организации г. Уфы, или 53,7% от общего количества организаций, предоставляющих отчет в органы статистики, в том числе 2 (100%) организации отрасли «рыболовство и рыбоводство», 83 (78%) «операции с недвижимым имуществом», 74 (55%) «обрабатывающие производства», 36 (56%) строительных организаций, 90 (51,4 %) организаций торговли, 35 (46%) предприятий транспорта и связи, 6 (46%) сельскохозяйственных предприятий. 
Необходимо отметить, что в 8 организациях города, предоставляющих отчетность в статистику, наблюдается снижение средней заработной платы. Все организации рассмотрены на заседаниях МВК районных Администраций. Причина снижения заработной платы – уменьшение объемов производства и, как следствие, снижение показателей рентабельности и платежеспособности организации.
Большая часть организаций реального сектора экономики не обеспечивает предусмотренного Планом мероприятий роста заработной платы своим работникам.
В 1 полугодии 2015 года из 58 участвующих в мониторинге организаций 37, или 64%, провели индексацию тарифной ставки 1 разряда работников. При этом выполнили План мероприятий, повысив размер тарифной ставки более чем на 7,2%, 14 организаций или 24%. Это ОАО «Фармстандарт-УфаВита», ООО «Уфамебельопторг», а также ОАО «Бельский деревообрабатывающий комбинат», ОАО «Восход», ООО НПФ «Интек», ОАО «Уфимский тепловозоремонтный завод», ОАО «Уфакран» и другие.

Обеспечили выплату заработной платы в размере не ниже прожиточного минимума трудоспособного населения в республике в первом полугодии 2015 года 26 работодателей, или 44%.
На 1 октября 2015 года в территориальном отделе Министерства труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан по районам г. Уфы прошли уведомительную регистрацию 529 коллективных договоров организаций реального сектора экономики. Из них:
- 52,3%, или 276 договоров, содержат обязательство по индексации заработной платы работников; 
- 49,3%, или 261 договор, предусматривают обеспечение месячной заработной платы работникам в размере не ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения в республике;
- в 95 договорах (это 18%) включена гарантия по соблюдению соотношения размера оплаты труда 10% работников с наиболее низкой заработной платой и 10% с наиболее высокой заработной платой не более чем 1:6. 

По информации республиканских организаций профсоюзов, в большинстве коллективных договоров предприятий и организаций города Уфы предусмотрено обязательство об обеспечении месячной заработной платы работникам, отработавшим за этот период норму рабочего времени и выполнившим норму труда в размере не ниже прожиточного минимума трудоспособного населения в Республике Башкортостан. Также в коллективных договорах предприятий закреплены обязательства по повышению заработной платы и ее индексации в меру роста потребительских цен на товары и услуги.

В обсуждении приняли участие Сираев И.Э., Апокин В.А., Одинокова О.Л., Фазлыев А.А., Касьянов В.С.
РЕШЕНИЕ:

1. Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан:
продолжить работу по выполнению Плана мероприятий по повышению уровня заработной платы работников  организаций  Республики Башкортостан от 11 декабря 2014 года № 570.
2. Сторонам социального партнёрства – Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, городскому объединению организаций профсоюзов и объединению работодателей города Уфы:

продолжить мониторинг повышения заработной платы предприятиями и организациями основных видов экономической деятельности, в том числе в рамках действующего Координационного совета по вопросам оплаты труда и своевременности выплаты заработной платы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
3. Объединению работодателей города Уфы:
принять меры по обеспечению месячной заработной платы работникам организаций реального сектора экономики в размере не ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения республики, итоги принятых мер рассмотреть на заседании ТТК в третьем квартале 2016 года.

По второму вопросу повестки дня:

Заслушав и обсудив информацию отдела трудовых и социальных отношений Администрации ГО г.Уфа РБ (Майоров Г.Л.), комиссия отметила, что в городском округе город Уфа Республики Башкортостан работа 
по выявлению «теневой» заработной платы, неформальной занятости, а также подмены трудовых отношений договорами гражданско-правового характера ведется как в рамках районных комиссий по своевременной выплате заработной платы и повышению размеров оплаты труда, Координационного совета Администрации города, так и в ходе выездных обследований организаций. В данном направлении работы также принимает участие сторона профсоюзов. 

Работа комиссий Администраций районов городского округа город Уфа ведется по пяти основным направлениям:

1) заслушиваются работодатели, сдающие «нулевые» отчеты в фонд социального страхования и пенсионный фонд, но при этом ведущие деятельность, а также те, кто не представляет отчетность;

2) рассматриваются организации, заключающие с работниками договоры гражданско-правового характера, с целью выявления факта подмены трудовых отношений гражданскими;

3) контролируется порядок оформления работников, трудоустроенных через центры занятости; 

4) отслеживается заключение трудовых договоров по вновь созданным рабочим местам;

5) контролируется порядок оформления на работу иностранных граждан.

В 2014 году районными комиссиями Администрации ГО г. Уфа РБ были заслушаны 528 организаций, выплачивающих «теневую» заработную плату. В 2015 году заслушано почти 2,0 тысячи организаций и индивидуальных предпринимателей и выявлено 25630 случаев не оформления трудовых договоров. 

Наряду с работой комиссий в городе проводились проверки Рострудинспекцией и прокуратурой, в том числе с участием представителей Администрации, Минтруда и профсоюзов. За 11 месяцев 2015 г. ими выявлены и устранены нарушения в отношении 766 работников.

В результате совместной работы всех органов власти и контрольно-надзорных органов в городском округе город Уфа Республики Башкортостан на 17 декабря 2015 года заключено 25357 трудовых договоров, что составляет 101,2% от контрольного показателя в 25061 договор. 

От повышения заработной платы и легализации трудовых договоров бюджет города за 11 месяцев 2015 г. дополнительно получил более 
41,5 млн. руб.

Отделом трудовых и социальных отношений Администрации ГО г. Уфа проводится ведомственный контроль соблюдения трудового законодательства (в том числе и правильности оформления трудовых отношений) в муниципальных организациях, а также в ходе рассмотрения обращений граждан. За 11 месяцев 2015 года проверено 12 организаций, расположенных на территории ГО г. Уфа РБ и рассмотрено 72 обращения. Представители Федерации профсоюзов приняли участие в выездных проверках по неформальной занятости в организациях торговли. 

В октябре-ноябре 2015 года в районных администрациях городского округа город Уфа РБ были проведены семинары для руководителей и председателей первичных профсоюзных организаций предприятий города 
по теме «Защита социально-трудовых прав и законных интересов работников», где подробно был рассмотрен вопрос легализации трудовых отношений. 

Организаторами семинара выступили: Федерация профсоюзов Республики Башкортостан, Территориальный отдел Министерства труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан по районам города Уфы, Администрация городского округа город Уфа Республики Башкортостан. К участию в семинаре были привлечены специалисты Государственной инспекции труда в Республике Башкортостан, Прокуратуры города Уфы, НП «Союза предпринимателей города Уфы» и другие. В семинаре приняли участие около тысячи слушателей от предприятий и организаций города Уфы.
В городском округе город Уфа Республики Башкортостан уделяется большое внимание информированию населения о недопустимости нелегальной занятости, «серых зарплат» и пропаганде легализации трудовых отношений и официального трудоустройства.

Федерация профсоюзов Республики Башкортостан также приняла участие в информационном освещении проблемы неформальных трудовых отношений в городском округе город Уфа. Постоянно ведутся публикации и консультации в республиканской профсоюзной газете «Действие» и на сайте Федерации профсоюзов. Работниками Федерации профсоюзов проводится разъяснительная работа по телефону и на личном приеме специалистов.
Регулярно освещается тема трудовых отношений, деятельность города и республики (информирование о результатах селекторных совещаний), направленные на недопустимость «серых зарплат». Федерация профсоюзов, выиграв республиканский грант, изготовила баннеры по тематике легализации трудовых отношений, которые размещены в семи районах города Уфы. Также изготовлен и распространён информационный материал в форме календариков.

В целях формирования у молодых граждан положительной мотивации к легализации трудовых отношений специалистами Администрации городского округа город Уфа РБ были разработаны информационно-методические материалы по правовым основам трудоустройства несовершеннолетних граждан и проводятся юридические консультации по трудовым вопросам с безработной молодежью. Советом трудящейся молодежи городского округа г. Уфа РБ проводятся профилактические мероприятия среди трудящейся молодежи на предприятиях города. В Совет входят 23 крупных и средних предприятия с числом работающей молодежи более 10 тысяч человек. Проведена 41 тематическая встреча с работодателями малого и среднего бизнеса, молодежью, студентами и школьниками. 

Администрацией городского округа г. Уфа РБ постоянно ведутся публикации и консультации в городских СМИ, на телеканале «Вся Уфа» и на сайте Администрации. Разъяснительная работа ведется также работниками Администраций города и районов ГО г.Уфа по телефону и на личном приеме.

За январь-ноябрь 2015 г. на официальном сайте Администрации ГО г. Уфа РБ размещено более 110 статей по данному вопросу. Размещена контактная информация по «горячей линии» для обращений граждан и консультаций. Обращения по неформальной занятости рассматривались при участии представителей прокуратуры районов. Размещается информация о работе Городской рабочей группы по легализации трудовых отношений.

Материалы по проблеме легализации трудовых отношений, сокращения нелегальной занятости регулярно размещаются в газетах «Вечерняя Уфа», «Киске Офо», «Уфимские ведомости» и журнале «Уфа» и в новостных выпусках телеканала «Вся Уфа». Всего размещено более 100 материалов по данной тематике.
В обсуждении приняли участие Сираев И.Э., Селиванова И.Д., Апокин В.А., Одинокова О.Л., Ардаширова Н.А. 

РЕШЕНИЕ:

1. Информацию об итогах работы сторон социального партнёрства 
по легализации трудовых отношений и профилактике нелегальной занятости принять к сведению.
2. Сторонам социального партнёрства – Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, городскому объединению организаций профсоюзов:
продолжить работу по легализации трудовых отношений и профилактике нелегальной занятости в рамках Координационного совета Администрации и районных комиссий по своевременной выплате заработной платы и повышению размеров оплаты труда, а также  выездных обследований организаций.
По третьему вопросу повестки дня:
Заслушав информацию отдела трудовых и социальных отношений Администрации ГО г.Уфа РБ (Майоров Г.Л.), комиссия утвердила План работы ТТК на 2016 год.
В обсуждении приняли участие Апокин В.А., Одинокова О.Л.
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