ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ТРЕХСТОРОННЯЯ КОМИССИЯ 
ПО РЕГУЛИРОВАНИЮ СОЦИАЛЬНО - ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

ПРОТОКОЛ № 1

заседания Территориальной 

трёхсторонней комиссии 

по регулированию 

социально-трудовых отношений

городского округа город Уфа 

г. Уфа, Пр. Октября,120, 

фойе большого зала,

7 июня 2019 года, 14.40 ч.

Вели заседание глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, координатор Территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений городского округа город Уфа Республики Башкортостан У.М. Мустафин; координатор стороны, представляющей Администрацию городского округа город Уфа РБ, заместитель главы Администрации ГО г.Уфа РБ Р.Ф. Газизов. 
Присутствовали члены Территориальной трёхсторонней комиссии 
по регулированию социально-трудовых отношений городского округа город Уфа и приглашённые – список прилагается.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ 

I. Подписание Отраслевого соглашения между Администрацией городского округа город Уфа РБ, Управлением образования Администрации городского округа город Уфа РБ и Башкирской республиканской организацией Профсоюза работников народного образования и науки РФ на 2019-2021 годы
II. Об итогах выполнения Территориального соглашения за 2018 год

Докладчик: секретарь ТТК, начальник отдела трудовых и социальных отношений Управления кадрового обеспечения и муниципальной службы Администрации ГО г.Уфа РБ – Байкучкарова Гюзель Мусеевна.

III. О соблюдении в муниципальных образовательных организациях законодательства по охране труда (ст. 217 ТК РФ) в части введения должности специалиста по охране труда
Докладчик: начальник Управления образования Администрации ГО г.Уфа РБ – Хаффазова Елена Робертовна.

IV. Об организации работы по подготовке проекта Территориального соглашения между Территориальным объединением организаций профсоюзов городского округа город Уфа Республики Башкортостан, Объединением работодателей городского округа город Уфа Республики Башкортостан и Администрацией городского округа город Уфа Республики Башкортостан на 2020-2022 годы
V. Об участии предприятий (организаций, учреждений) ГО г. Уфа РБ в конкурсе профессионального мастерства «Мастера Башкортостана» 
в 2019 году

Докладчик: представитель Федерации профсоюзов Республики Башкортостан в Центральном профсоюзном округе, председатель Координационного Совета Территориального объединения организаций профсоюзов городского округа город Уфа РБ – Ардаширова Нина Анатольевна.
VI. Об участии представителей сторон Территориальной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений городского округа город Уфа РБ в составе межведомственных комиссий, координационных советов, рабочих групп по социально-трудовым направлениям, созданным при Администрации городского округа город 
Уфа РБ
Докладчик: представитель Федерации профсоюзов Республики Башкортостан в Центральном профсоюзном округе, председатель Координационного Совета Территориального объединения организаций профсоюзов городского округа город Уфа РБ – Ардаширова Нина Анатольевна.

Обсуждение вопросов, выносимых на рассмотрение ТТК.

По первому вопросу «Подписание Отраслевого соглашения между Администрацией городского округа город Уфа РБ, Управлением образования Администрации городского округа город Уфа РБ и Башкирской республиканской организацией Профсоюза работников народного образования и науки РФ на 2019-2021 годы» выступил координатор Территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений городского округа город Уфа Республики Башкортостан У.М. Мустафин. 
Совместная работа сторон является действенным и надежным механизмом усиления социальной защищенности работников. 

С 1991 года на городском уровне ведется активное и плодотворное взаимодействие с рескомом профсоюза в сфере образования. На основе республиканского соглашения регулярно принимается городское отраслевое соглашение. Во всех 420 учреждениях образования г. Уфы действуют коллективные договоры.

Соглашения и колдоговоры позволяют снизить социальную напряженность в коллективах, гармонизировать трудовые отношения. Они содержат дополнительные, сверх установленных законодательством, меры социальной поддержки, льготы, гарантии и преимущества для работников.

Очередное отраслевое соглашение на 2019-2021 годы позитивным образом скажется на повышении качества образовательных услуг. С этой целью предусмотрены меры по созданию благоприятных условий для работы и повышения квалификации педагогов, а также по их материальному стимулированию и охране здоровья. Урегулирован порядок аттестации работников и руководителей. Предусмотрены дополнительные гарантии и выплаты молодым специалистам. Чтобы повысить эффективность работы руководителей школ и детских садов, предусмотрено заключение с ними контрактов на срок не менее 3 лет. 

В целях сохранения прав работников на трудовую пенсию, больничные листы и другие социальные выплаты, договорились не заключать с работниками гражданско-правовые договоры, а только трудовые договоры. 

Предусмотрены в Соглашении и меры по защите прав граждан предпенсионного возраста.

С 2011 года работникам муниципальных учреждений, в том числе учреждений образования, из средств местного бюджета выделялись путевки на санаторно-курортное лечение. Всего выделено 1385 путевок. В новом соглашении на 2019-2021 годы сохранены гарантии по оздоровлению работников.

Председатель Башкирской республиканской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ С.Н. Пронина проинформировала: Стороны пришли к соглашению о том, что единственным органом, представляющим интересы работников в социальном партнерстве, является выборный первичный профсоюз.

Профсоюзы должны участвовать во всех трудовых взаимоотношениях между работниками и работодателем. В целях стимулирования деятельности профсоюза, есть договорённость о доплатах профсоюзному комитету в образовательных организациях.

В целом реализация ранее достигнутых соглашений ведется плодотворно. 

В процессе переговоров удалось в новом соглашении на 2019-2021 годы сохранить гарантию оздоровления педагогических работников.
Состоялась церемония подписания Отраслевого соглашения.

 По второму вопросу «Об итогах выполнения Территориального соглашения за 2018 год»:
Заслушав и обсудив информацию представителей  сторон Территориальной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений об итогах выполнения Территориального соглашения в 2018 году между Территориальным объединением организаций профсоюзов городского округа город Уфа РБ, Объединением работодателей городского округа город Уфа РБ и Администрацией городского округа город Уфа РБ на 2017-2019 годы, Территориальная трёхсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений городского округа город Уфа Республики Башкортостан отмечает, что работа сторон была направлена на решение первоочередных задач социально-экономического развития города на принципах социального партнёрства.

Основой реального сектора экономики Уфы являются крупные и средние промышленные предприятия. Объем произведенной ими и отгруженной продукции за 2018 год достиг 971,6млрд. руб. (рост на 25%). Предприятия промышленного комплекса обеспечили более половины (59%)общереспубликанского объема производства. Индекс промышленного производства составил 105,78% (рост на 1,0%).

В 2018 году наблюдался рост в розничном товарообороте на 2,3%. Его объем составил 476,3 млрд. руб.

Незначительно увеличился объём реализации платных услуг населению и составил 154,3 млрд. руб. (рост на 0,1%). 

Увеличился и объём общественного питания. За 2018 год он достиг 14,2 млрд. руб. (рост на 0,8%). 

В 2018 году объём балансовой прибыли предприятий и организаций города уменьшился по сравнению с прошлым годом и составил 189,6 млрд. рублей (83,9% по сравнению с 2017 годом).

За 2018 год увеличилось количество прибыльных предприятий и составило 359 предприятий (было 304 в 2017 г.), их удельный вес в общем числе отчитывающихся 76,2%. Общий объём прибыли рентабельно работающих предприятий уменьшился до 84,5% и составил 199,3 млрд. руб.

Убытки получены 112 предприятиями города общим объёмом 9,7 млрд. рублей. Доля убыточных предприятий в общем количестве составила 23,8%.

Построено за 2018 год 653,3 тысячи квадратных метров жилья(снижение на 22,1 тысячи квадратных метров).

За 2018 год открылось 8 крупных торговых объектов (различных форматов) общей площадью более 61,4 тыс. кв. метров. Общий объем инвестиций составил 1,4 млрд.руб. 

Всеми видами транспорта общего пользования за 2018 год перевезено 240 млн. пассажиров порядка 2550 транспортными средствами (в том числе 80трамваями, 110троллейбусами, 330 автобусами ГУП « Башавтотранс » РБ). На сегодняшний день после оптимизации маршрутной сети на территории городского округа осуществляются перевозки по 96 муниципальным маршрутам, из которых 40 маршрутов с регулируемым тарифом (24 автобусных маршрута, 10 троллейбусных, 6 трамвайных), 56 маршрутов с нерегулируемым тарифом. Пассажирские перевозки «нелегальными» перевозчиками прекращены.

Индекс потребительских цен, характеризующий уровень инфляции с начала 2018 года сложился на уровне 102,3%, что выше уровня 2017 года на 0,7%. Свое регулирующее воздействие на цены оказали проводимые сельскохозяйственные ярмарки.

Инвестиции в основной капитал за счет всех источников в 2018 году составили 97,9 млрд. рублей (или 95,3% к уровню прошлого года).

За 2018 год доходы городского округа г. Уфа РБ составили 27,6 млрд.руб. Расходы бюджета – 26,8 млрд.руб.
Бюджет города продолжает сохранять свою социальную направленность. Расходы на образование, культуру, средства массовой информации, физическую культуру и спорт, социальную политику, охрану окружающей среды, жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство составили 60% расходных обязательств. 

Из бюджета городского округа город Уфа РБ на организацию питания обучающихся школ, относящихся к категории детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, детей из семей, находящихся в социально опасном положении и детей из малоимущих семей, в 2018 году направлено 25 млн. рублей. В 2018 году льготное питание получили 4 307обучающихся.

В целях привлечения в образовательные учреждения квалифицированных молодых педагогов, выплачивается единовременная стимулирующая выплата молодым педагогам, приступившим в год окончания обучения к работе на педагогические должности в муниципальных образовательных организациях городского округа город Уфа РБ. За 2018 год единовременное пособие получили 70 молодых специалистов на общую сумму 1,862 млн. руб.

Также в 2018 году были направлены средства на:

- строительство внутрихозяйственных дорог на сумму 4 420 649,4 тыс. руб., в т.ч. за счет средств республиканского бюджета – 1 303 874,4 тыс. руб., за счет средств федерального бюджета – 904 861,4 тыс. руб., за счет средств местного бюджета – 2 211 913,6 тыс. руб.

- строительство инженерных сетей и коммуникаций на сумму 120 760,04 тыс. руб., в т.ч. за счет средств республиканского бюджета – 45 549,14 тыс. руб., за счет местного бюджета – 75 210,9 тыс. руб.

- строительство объектов соцкультбыта на общую сумму 859 651,0 тыс. руб., 

в т.ч. за счет средств республиканского бюджета –704 491,7 руб., за счет средств федерального бюджета – 109 371,1 тыс. руб., за счет средств местного бюджета – 45 788,2тыс. руб.(детский сад в п. Максимовка в Калининском районе г. Уфы, реконструкция МОУ СОШ № 1 в Ленинском районе г.Уфы, реконструкция здания СОШ № 44 Советского района г.Уфы, строительство СОШ в с. Нагаево, общеобразовательный центр в составе СОШ, детского сада, спортивного блока в микрорайоне "Инорс-4" в Калининском районе г. Уфы, крытый каток в Орджоникидзевском районе г.Уфы).

На реализацию мероприятий по охране труда, обеспечение безопасной эксплуатации энергохозяйства, оборудований, зданий, пожарной безопасности в 2018 году направлено 274758,2 тыс. руб.  На проведение профилактических медосмотров в муниципальных учреждениях – 20007,6 тыс. руб.

В 2018 году расходы на проведение городских мероприятий по отрасли «Молодежная политика» составили 3954,2 тыс. рублей.

Работодателями города Уфы также оказываются меры дополнительной социальной поддержки работников. 

Так, в ПАО «ОДК-УМПО» реализуется Положение о предоставлении корпоративной поддержки на приобретение жилья (компенсация части первоначального взноса) работникам в рамках реализации Жилищной программы. В 2018 году 32 работника объединения получили корпоративную поддержку в размере по 200 000 руб. Помимо этого, все работники обеспечиваются качественным горячим питанием, в т.ч. организована столовая с диетическим меню. Работающим с вредными условиями труда выделяется бесплатно молоко, сок, пектин. На горячих участках выдается минеральная вода или чай. Были выделены и израсходованы средства на социально-культурные мероприятия в сумме 32,3 млн. руб. Были приобретены путевки в санаторий профилакторий для инвалидов труда, работников с профзаболеваниями, Почетных моторостроителей, Героев Войны, труда и неработающих ветеранов на сумму 20,3млн. руб. На содержание здравпункта в доме для проживания ветеранов объединения затраты составили 492 тыс. руб. На содержание объектов социальной сферы затраты составили 524,2 млн. руб., в т.ч. на содержание общежитий – 42,5 млн. руб. За 2018 год на охрану труда, обеспечение на рабочих местах здоровых и экологически безопасных условий труда работников, а также снижение уровня   производственного травматизма и профессиональной заболеваемости выделено 913,1 млн. руб. С 01.10.2018 года произведена индексация заработной платы рабочим на 4%, руководителям, специалистам и служащим на 2,5%.В 2018 году (с 01.10.2018 г.) размер тарифной ставки 1 разряда рабочих основных профессий составил 14779,41 руб., что выше на 43,8% по отношению к рекомендуемой межотраслевым тарифным соотношением по Республике Башкортостан с 01.04.2018 года (10278 руб.).Соблюдаются квоты по рабочим местам для инвалидов и других категорий граждан, особо нуждающихся в социальной защите. Так, за 2018 год в объединение принято 347 выпускников образовательных учреждений, 13 инвалидов, 4 несовершеннолетних в возрасте 14–18 лет, 24 лица  предпенсионного возраста (за 2 года до пенсии), 116 демобилизованных из рядов Российской армии.
В АО «УАПО» организуется производственная практика на предприятии для студентов учреждений профессионального образования. Работникам, вернувшимся после службы в армии работать на предприятие, выплачивается единовременное материальное вознаграждение в размере среднего заработка. В 2018 году затраты на медицинское обслуживание (медосмотры) составили 1,8 млн.руб. Санаторно-профилактическое лечение в профилактории «Авангард» получили 316 работников, их детей и ветеранов. На социально-культурные и физкультурно-оздоровительные мероприятия выделено 9,4 млн. руб. Ежегодно утверждаются мероприятия, направленные на улучшение условий и охрану труда, экологии, санитарно-бытового обслуживания работников. Не реже одного раза в год производится индексация заработной платы: с 1 октября 2018 г. индексация произведена на 4% всем работникам предприятия.             

В  ООО «Торгмастер» для женщин вводится сокращенная рабочая неделя, нерабочий день 1 сентября, предоставляются очередные оплачиваемые отпуска женщинам, имеющим детей в возрасте до 14-ти лет, в летнее или другое удобное для них время года, проводится производственная практика учащихся учебных заведений, предоставляются временные рабочие места в каникулярное время ученикам и студентам, проводится обучение в Учебном центре Общества современным технологиям розничной торговли, организуется санаторно-курортное лечение и оздоровление работников,  отдых и оздоровление их детей в лечебных и оздоровительных учреждениях, проводятся спортивные соревнования для поддержания и укрепления здоровья работников, их физического развития и совершенствования. Также принимаются меры по созданию здоровых и безопасных условий труда на рабочих местах: создана Служба охраны труда; утвержден и реализуется План мероприятий по улучшению и оздоровлению условий труда в организации; выделяются средства на охрану труда в размере не менее 0,2% от суммы затрат на производство продукции (услуг);  совместно с РО ФСС РФ по РБ проводится успешная работа по финансированию предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников за счет страховых взносов по обязательному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний; все структурные подразделения Общества имеют комнаты для приема пищи, которые укомплектовываются мебелью, холодильниками, электрочайниками, приборами по подогреванию пищи; путем установки современных экономичных осветительных и отопительных приборов, холодильного оборудования обеспечивается улучшение микроклимата на рабочих местах.
В целях повышения престижа рабочих профессий стороны активно проводили конкурсы профессионального мастерства. Такие как, «Лучший предприниматель города Уфы»,  «Лучший продавец столицы – 2018», «Лучший специалист по охране труда – 2018»,«Золотой гребень – 2018», «Уфа туристическая», «Лучший по профессии», «Лучший молодой рабочий», «Лучший мастер», «Лучший наставник» и другие. В рамках открытого городского конкурса «Лучший автосервис столицы» прошли конкурсы профессионального мастерства среди специалистов автосервисов по номинациям: «Лучший шиномонтажник», «Лучший автомойщик», «Лучший специалист по кузовному ремонту» и т.д. Предприятия г. Уфы приняли активное участие в конкурсах, проводимых профсоюзами: «Лучший коллективный договор и его выполнение», «Лучшая организация по условиям и охране труда», «Лучший уполномоченный по охране труда» и других.

С 27 февраля по 1 марта 2018 года в городе Уфе прошел Российский Промышленный Форум. В рамках форума Администрацией города Уфы была организована III специализированная выставка «Инновационный потенциал Уфы», в которой приняли участие свыше 50 предприятий новой экономики из Уфы, Омска, Челябинска, Екатеринбурга, Казани, Златоуста, Минска, НаньЧана, осуществляющих свою деятельность в самых различных сферах: от разработок в сфере биотехнологий и экологии, приборостроения и электроники до производства программных продуктов в сфере информационных технологий и робототехники. 

В рамках Российского Нефтегазохимического форума в мае 2018 г. Администрацией города совместно с Уфимским фондом развития малого предпринимательства организованы встречи на площадках крупных промышленных предприятий г. Уфы с представителями деловых кругов Москвы, Санкт-Петербурга, Республики Крым, Удмуртской Республики, Республики Татарстан, Челябинской, Свердловской, Омской областей, Краснодарского края. 

Сохранилась положительная динамика в росте уровня оплаты труда. Среднемесячная зарплата в Уфе достигла 46 512,8 рублей (рост в сравнении с прошлым годом на 9,9%).
Велась и работа по колдоговорному регулированию социально-трудовых отношений на предприятиях города. По состоянию на 1 января 2019 года специалистами территориальных отделов Министерства семьи и труда РБ зарегистрировано 1250 коллективных договоров с охватом 329,9 тыс. работников. В них предусмотрен ряд повышенных гарантий: условия индексации предусмотрены в 149 коллективных договорах, минимальный размер зарплаты не ниже прожиточного минимума установлен 195 колдоговорами, тарифные ставки 1 разряда на уровне Республиканского соглашения в 152 организациях.

Сторонами принимались меры по недопущению массовой безработицы.

Улучшается ситуация на рынке труда столицы. Численность зарегистрированных безработных на 1 января 2019 года – 4959 человек (снижение на 149 человек). При этом число вакансий значительно увеличилось – на 4 781 единицу(22,4 тыс. раб.места) и в 4,5 раза превысило количество безработных. Снизился уровень регистрируемой безработицы с 0,86% до 0,83%. Этому во многом способствовало участие в программе «Дополнительных мероприятий по снижению напряженности на рынке труда Республики». 

Продолжается естественный прирост населения Уфы. За 2018 год он составил1559 человек (2370 человек в 2017 году).

Миграционный прирост составил 2 524 человек, по сравнению с прошлым годом уменьшился на 16,9% (на 1 января 2018 – 3 037 человек). 

Взаимодействие сторон велось по многим направлениям: снижению напряженности на рынке труда, улучшению условий труда на рабочих местах в уфимских предприятиях, повышению заработной платы и своевременной ее выплате, выявлению неформальной занятости.

Администрацией города, Федерацией профсоюзов РБ, Минтрудом РБ и контрольно-надзорными органами проведен комплекс мероприятий по погашению задолженности по заработной плате, в том числе в рамках комиссий, где заслушивались предприятия-должники. Комиссиями Администрации города и районов неоднократно рассмотрены 95 наиболее проблемных организаций. В результате данной работы за 2018 год выявлено 25 организаций, не выплативших зарплату работникам на сумму более 202,7 млн. руб. Полностью ликвидировали долги25организаций на сумму 84,7 млн. руб.  Оштрафованы руководители 38 предприятий, один руководитель привлечён к уголовной ответственности, пятеро – к субсидиарной. Несмотря на проводимые мероприятия по ликвидации задолженности по заработной плате, согласно мониторингу, проводимому Администрацией ГО г. Уфа из всех источников на 01.01.2019 г. долг по заработной плате перед 3330 работниками в 34 организациях на сумму 303,4 млн.руб. Увеличение долгов по заработной плате связано с активной работой по выявлению скрытой задолженности.

Социальными партнерами ведется работа по повышению оплаты труда, легализации трудовых отношений и «теневой» заработной платы. Проводится и разъяснительная работа через публикации на официальный сайте Администрации ГО г. Уфа РБ, городских газетах, в новостных выпусках телеканала «Вся Уфа», а также через информационные листки, баннеры наружной рекламы в ГО г. Уфа.

В результате работы по легализации трудовых отношений и «теневой» заработной платы за 2018 год было заключено 9930 трудовых договоров. В рамках работы по легализации предпринимательской деятельности выявлено и легализовано 109 нелегальных предпринимателей. От проведения данных мероприятий дополнительно поступило в бюджеты всех уровней от налога на доходы физических лиц 193,9 млн.руб., в том числе в городской бюджет 33 млн.руб.

Организациями города проводится постоянная работа по улучшению условий охраны труда. Их работа в данном направлении систематически заслушивается на Межведомственной комиссии по охране труда Администрации города и районов. 

Подводя итоги выполнения территориального соглашения за 2018 год, сторонами социального партнерства отмечено, что большая часть обязательств выполнена. Однако, имеются пункты Соглашения, выполненные не в полном объёме: 

Работодателями – п. 2.11 (по обязательству работодателя не реже двух раз в год отчитываться перед работниками о выполнении коллективных договоров, соглашений и результатах финансово-хозяйственной деятельности организации), п. 5.9 (по применению рекомендуемых РТК межотраслевых соотношений и размеров тарифных ставок первого разряда (окладов) рабочих основных профессий по видам экономической деятельности);п. 7.8 (по содействию молодым семьям в приобретении жилья, улучшении жилищных условий),п. 7.12 (по обязательству предусматривать в коллективных договорах разделы о работе с молодежью с предоставлением для нее гарантий и льгот с соответствующим финансированием);

Администрацией ГО г.Уфа РБ –п. 3.22 (по реализации мер господдержки нуждающимся в жилье),п. 3.26 (по финансированию санаторно-курортного лечения работников муниципальных учреждений), п. 6.22 (по финансированию мероприятий по охране труда в учреждениях образования);
Профсоюзами – п. 2.8 (по заключению в организациях коллективных договоров);
Профсоюзамии Работодателями – п. 3.6 (по обеспечению создания комиссий по трудовым спорам).

В обсуждении вопроса приняли участие Апокин В.А.
РЕШЕНИЕ:

1. Информацию представителей сторон об итогах выполнения за 2018 год Территориального соглашения между Территориальным объединением организаций профсоюзов городского округа город Уфа РБ, Объединением работодателей городского округа город Уфа РБ и Администрацией городского округа город Уфа РБ на 2017-2019 годы принять к сведению.

2. В рамках реализации Территориального соглашения между Территориальным  объединением организаций профсоюзов ГО г. Уфа РБ, Объединением работодателей ГО г. Уфа РБ и Администрацией ГО г.  Уфа РБ на 2017-2019 годы, сторонам: 

- принять меры, направленные на выполнение в полном объёмеобязательств, предусмотренных пунктами 2.11, 5.9, 7.8, 7.12, 3.22, 3.26, 6.22, 2.8, 3.6;

- усилить работу, направленную на повышение качества и уровня жизни населения, роста производительности труда, обеспечение достойной заработной платы, стабильной занятости, безопасности рабочих мест, развития кадрового потенциала.

По третьему вопросу «О соблюдении в муниципальных образовательных организациях законодательства по охране труда (ст. 217 ТК РФ) в части введения должности специалиста по охране труда»:
Заслушав и обсудив информацию Управления образования Администрации ГО г.Уфа РБ о соблюдении в муниципальных образовательных организациях законодательства по охране труда (ст. 217 ТК РФ) в части введения должности специалиста по охране труда, комиссия отметила следующее.

В соответствии со статьей 217 Трудового кодекса РФ, в целях обеспечения соблюдения требований охраны труда, осуществления контроля за их выполнением у каждого работодателя, численность работников которого превышает 50 человек, создается служба охраны труда или вводится должность специалиста по охране труда, имеющего соответствующую подготовку или опыт работы в этой области.

Так, во всех муниципальных образовательных организациях городского округа город Уфа РБ, где численность работников превышает 50 человек, в штатном расписании имеется должность специалиста по охране труда.

В образовательных организациях, численность работников которых не превышает 50 человек, приказом руководителя назначен ответственный работник по вопросам охраны труда. 

РЕШЕНИЕ:

1. Информацию о соблюдении в муниципальных образовательных организациях законодательства по охране труда (ст. 217 ТК РФ) в части введения должности специалиста по охране труда принять к сведению.
По третьему вопросу «Об организации работы по подготовке проекта Территориального соглашения между Территориальным объединением организаций профсоюзов городского округа город Уфа Республики Башкортостан, Объединением работодателей городского округа город Уфа Республики Башкортостан и Администрацией городского округа город Уфа Республики Башкортостан на 2020-2022 годы» принято 
РЕШЕНИЕ:

1. План подготовки проекта Территориального соглашения между Территориальным объединением организаций профсоюзов городского округа город Уфа Республики Башкортостан, Объединением работодателей городского округа город Уфа Республики Башкортостан и Администрацией городского округа городУфа Республики Башкортостан на 2020-2022 годы утвердить.
По четвертому вопросу «Об участии предприятий (организаций, учреждений) ГО г. Уфа РБ в конкурсе профессионального мастерства «Мастера Башкортостана» в 2019 году»:

Заслушав и обсудив информацию профсоюзной стороны Территориальной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений,комиссия отметила следующее.
В 2018 году была поддержана идея Федерации профсоюзов РБ об объединении всех отраслевых конкурсов профессионального мастерства под единым брендом «Мастера Башкортостана». Он направлен на повышение престижа наиболее востребованных в республике профессий; укрепление системы социального партнерства в Республике Башкортостан; укрепление кадрового потенциала организаций Республики Башкортостан; формирование позитивного общественного мнения в отношении труда работников массовых профессий; информирование населения республики о трудовых и передовых технологических достижениях; привлечение молодежи в реальный сектор экономики Республики Башкортостан.

 По итогам прошлого года победителями конкурса «Мастера Башкортостана» признаны 18 лучших работников организаций республики по 17 профессиям, в том числе 7 работников - из г. Уфы: 

- в номинации «Лучший кондитер» - Елена Кремнева (Уфимский колледж индустрии питания и сервиса), 

- в номинации «Лучший лесоруб» - Александр Первушин (ГБПОУ «Уфимский лесотехнический техникум»), 

- в номинации «Лучший каменщик» - Евгений Абдулбаев (ООО «Строительное управление №1») и Николай Гусев (ООО «Строительное управление №1»), 

- в номинации «Лучший продавец столицы» - Виктория Баюшина (магазин «Байрам» Группы Компании «Батыр»), 

- в номинации «Лучший кумысодел» - Гузалия Махиянова (ООО «Ирандык»), 

- в номинации «Учитель года» - Эмма Сафиуллина (МБОУ «Гимназия 39» г. Уфа). 

В целях пропаганды достижений и передового опыта работа по организации республиканского конкурса профессионального мастерства «Мастера Башкортостана» будет продолжена сторонами социального партнерства в 2019 году. Согласно Положению о конкурсе, победителями республиканского конкурса «Мастера Башкортостана» в 2019 году будут признаны победители отраслевых конкурсов профессионального мастерства.  Конкурс проводится по Перечню профессий, ежегодно утверждаемому Республиканской трехсторонней комиссией по регулированию социально-трудовых отношений (приложение: Перечень профессий, по которым в 2019 году состоятся отраслевые конкурсы профессионального мастерства в рамках республиканского конкурса профессионального мастерства «Мастера Башкортостан»). В обсуждении вопроса приняли участие Газизов Р.Ф., Апокин В.А.

РЕШЕНИЕ:

1. Информацию об участии предприятий (организаций, учреждений) ГО г. Уфа РБ в конкурсе профессионального мастерства «Мастера Башкортостана» в 2019 году, а также информацию о победителях отраслевых конкурсов профессионального мастерства ГО г. Уфа РБ принять к сведению.

2. Рекомендовать предприятиям (организациям, учреждениям) городского округа город Уфа принять участие в 2019 году в отраслевых конкурсах профессионального мастерства в рамках республиканского конкурса профессионального мастерства «Мастера Башкортостан».

3. Сторонам социального партнерства обеспечить широкое информационное и коммуникационное сопровождение отраслевых конкурсов профессионального мастерства в г. Уфе в рамках республиканского конкурса профессионального мастерства «Мастера Башкортостан» для обеспечения участия в них наибольшего количества участников.
4. Территориальной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений городского округа город Уфа Республики Башкортостан учредить номинацию «Уфимский мастер» для присуждения работникам организаций г. Уфы, занявшим призовые места в республиканском конкурсе профессионального мастерства «Мастера Башкортостана».
По пятому вопросу «Об участии представителей сторон Территориальной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений городского округа город Уфа РБв составе межведомственных комиссий, координационных советов, рабочих групп по социально-трудовым направлениям, созданным при Администрации городского округа город Уфа РБ» 

Заслушав и обсудив информацию профсоюзной стороны Территориальной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношенийоб участии представителей сторон Территориальной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений городского округа город Уфа РБ  в составе межведомственных комиссий, координационных советов, рабочих групп по социально-трудовым направлениям, созданным при Администрации городского округа город Уфа РБ, комиссия отметила следующее.
Представители Территориального объединения организаций профсоюзов городского округа город Уфа Республики Башкортостан входят в состав:

-  Межведомственной комиссии по обеспечению отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодёжи городского округа город Уфа РБ; член комиссии Пронина Светлана Николаевна – председатель Башкирской организации  профсоюза  работников  народного  образования и науки РФ (Постановление Администрации ГО город Уфа РБ № 474 от 6 апреля 2018 г.);

-  Межведомственной комиссии по охране труда городского округа город Уфа РБ; член комиссии Жмаев Алексей Александрович – заведующий  отделом охраны труда Федерации профсоюзов Республики Башкортостан (Постановление Администрации городского округа город Уфа РБ от 24.07. 2014 г. № 3368);

-Координационного совета по оплате труда и соблюдению трудового законодательства Администрации городского округа г. Уфа РБ и его рабочих групп: по легализации трудовых отношений, сокращению нелегальной занятости, повышению собираемости взносов в государственные внебюджетные фонды за счёт сокращения нелегальной занятости; по соблюдению прав работников предпенсионного возраста; член Координационного совета и рабочих групп Ардаширова Нина Анатольевна – представитель Федерации профсоюзов РБ в Центральном профсоюзном округе, председатель Территориального объединения организаций профсоюзов городского округа город Уфа  РБ (Постановление Администрации городского округа город Уфа РБ от 11.08.2014);
Также представители Территориального объединения организаций профсоюзов городского округа город Уфа РБ входят в состав межведомственных комиссий при администрациях районов городского округа город Уфа РБпо вопросу соблюдения прав граждан предпенсионного возраста (согласно решения КС: Протокол № 1 заседания Координационного совета по вопросам оплаты труда и соблюдения трудового законодательства Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан 08.02.2019 г.):
в  Дёмском районе - Сафарова Гульназ Фанитовна,  экономист, председатель первичной профсоюзной организации АО "УЖХ  Дёмского района" городского округа  город Уфа РБ;
в Калининском районе - Симонова Светлана Леонидовна, заместитель председателя первичной профсоюзной организации ПАО «ОДК-УМПО»;

в   Кировском районе - Давлетшин  Марат   Феликсович, прредседатель Общественной организации «Республиканская организация Башкортостана Общероссийского профсоюза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства»;

в Ленинском районе - Соколова Наталья Анатольевна,  председатель Республиканской организации Башкортостана Профсоюза работников связи России;

в Октябрьском районе - Сунагатуллина Зульфия  Гасимзяновна,  председатель районной организации профсоюза Башкирской республиканской организации профсоюза работников народного  образования и науки РФ Октябрьского района города Уфы РБ;

в Орджоникидзевском районе - Гайнутдинов Флорид Фаритович, главный экономист, председатель первичной профсоюзной организации Республиканской организации Башкортостана Российского профсоюза работников химических отраслей промышленности;

в Советском районе - Нагаева Лилия Исмагиловна, председатель районной организации профсоюза Башкирской республиканской организации профсоюза работников народного  образования и науки РФ Советского района города Уфы РБ.

РЕШЕНИЕ:

1. Информацию об участии представителей сторон Территориальной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений городского округа город Уфа Республики Башкортостан в составе межведомственных комиссий, координационных советов, рабочих групп по социально-трудовым направлениям, созданным при Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, принять к сведению.

2. При заслушивании на заседаниях Территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений городского округа город Уфа Республики Башкортостан следующих представителей главных распорядителей бюджетных средств по формированию расходов бюджета на очередной финансовый год и плановый период в части социально-трудовых вопросов включить в состав профсоюзной стороны:

- Пронину Светлану Николаевну - председателя Башкирской республиканской организации профсоюза работников народного образования и науки РФ;

- Харрасова Рашита Мирхадиевича - председателя Республиканской организации Башкортостана профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания РФ;

- Кузьменко Александра Владимировича - председателя Республиканской организации Башкортостана Российского профсоюза работников культуры.

3. Объединению работодателей городского округа город Уфа РБ рекомендуется принять участие в работе межведомственных комиссий, координационных советов, рабочих групп по социально-трудовым направлениям, созданным при Администрации городского округа город Уфа РБ и администраций районов городского округа город Уфа РБ, в целях более результативного взаимодействия сторон социального партнерства по социально-трудовым вопросам и повышения эффективности работы данных комиссий.
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