Вниманию предпринимателей, научных работников и руководителей хозяйствующих субъектов!
             Центр Развития Бизнеса и Предпринимательства (ЦРБП) на февраль и март 2014 года подготовил две новые программы ознакомительных деловых визитов:

               С 9 по 22 февраля 2014 года состоится ознакомительный деловой визит в Западную Африку с посещением Ганы, Того, Бенина и Буркина-Фасо. Самобытность этих стран представляет большой интерес для широкого круга предпринимателей, научных работников и руководителей хозяйствующих субъектов. Встречи и обзорные поездки будут организованы по самой различной тематике, а общее представление об экономическом потенциале региона у делегатов будет сформировано в рамках посещения местных органов управления, отраслевых объединений росзагранучреждений.
               С 7 по 25 марта делегация от ЦРБП отправляется в Южную Америку. Программа рассчитана на активных и требовательных участников, есть широкие возможности по организации индивидуальных деловых встреч и переговоров. Российская бизнес-делегация посетит Рио-де-Жанейро в период знаменитого карнавала, одну из крупнейших в мире ГЭС на реке Игуасу и великолепные одноименные водопады, шумный Буэнос-Айрес и живописную Патагонию. Желающие смогут увидеть ряд особо охраняемых территорий в Антарктике в рамках однодневной экспедиции на полярную антарктическую станцию.

                Организаторы готовы в рамках всех этих мероприятий обеспечить рассмотрение вопросов, напрямую связанных с Вашей профессиональной деятельностью, подготовить дополнительные деловые встречи или познавательные обзоры. Подробные программы визитов и условия участия размещены на сайте ЦРБР: www.crbp.ru, а также могут быть направлены Вам по запросу на адрес: 115280, Москва, Ленинская Слобода, 19, Омега Плаза, ОЦ «Деловой», ЦРБП. Телефон: (495)772-62-22 
